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П У Б Л І Ч Н О Г О А К Ц І О Н Е Р Н О Г О Т О В А Р И С Т В А 

«ЗАПОРІЗЬКІЙ ОЛІЯЖИРКОМБІНАТ» 

Належний адресат - Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку України 
Голові Правління - ПАТ «ЗАПОРІЗЬКІЙ ОЛІЯЖИРКОМБІНАТ» 
Загальним зборам акціонерам - ПАТ «ЗАПОРІЗЬКІЙ ОЛІЯЖИРКОМБІНАТ» 

Мною, аудитором, Товариства з обмеженою відповідальністю Аудиторська фірма „Статус „-
Горбуновою Тетяною Олегівною ( Код за ЄДРПОУ - 23287607, місцезнаходження -
69035, м. Запоріжжя, проспект Леніна ,176-78, реєстраційні дані-03.08.1995р., № запису про 
включення відомостей про юридичну особу до ЄДР- 1 103 120 0000 012200 Виконавчим 
комітетом Запорізької міської Ради, номер та дата видачі свідоцтва про внесення в Реєстр 
аудиторських фірм та аудиторів, які надають аудиторські послуги - № 1111 від 30.03.2001р., 
яке чинне до 27 січня 2016р., проведено аудиторську перевірку у відповідності з договором 
№ 23 від 26 січня 2015 р. аудит фінансової звітності ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «ЗАПОРІЗЬКІЙ ОЛІЯЖИРКОМБІНАТ» (код ЄДРПОУ -00373847, 
місцезнаходження: 69014, Запорізька область, М.Запоріжжя, вулиця Харчова, буд.З , дата 
державної реєстрації - 19.04.1994р. № 526948 , що додається, яка складається з Балансу (звіту 
про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2014 року, відповідних звітів про фінансові 
результати (звіту про сукупний дохід), звіту про рух грошових коштів та звіту про власний 
капітал за 2014 рік, який закінчився на зазначену дату, а також з стислого викладу суттєвих 
принципів облікової політики та інших пояснювальних приміток . 
Джерелом аудиторської перевірки Товариства за період з 01 січня 2014 р. по 31 грудня 2014 р. 
були вибрані наступні документи: "Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2014 р." 
(Ф. №1), "Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2014 р." (Ф. №2), "Звіт 
про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2014 р." (Ф. №3), "Звіт про власний капітал 
за 2014 р." (Ф. №4), "Примітки до річної фінансової звітності за 2014 р." (Ф.№5); договори 
фінансово-господарської діяльності за 2014 р., первинні документи, регістри синтетичного та 
аналітичного обліку, зведені облікові документи, що відображають фінансово-господарські 
операції за період з 01.01.2014 р. по 31.12.2014 р. та внутрішні документи ПУБЛІЧНОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАПОРІЗЬКІЙ ОЛІЯЖИРКОМБІНАТ». 
Річну фінансову звітність було складено управлінським персоналом із використанням 
описаної у примітках концептуальної основи загального призначення, що грунтується на 
застосуванні вимог МСФЗ. 

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність 
Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання і достовірне 

подання даної фінансової звітності у відповідності до Закону України "Про бухгалтерський 
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облік та фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999 p. № 996-XIV, у відповідності до вимог 
МСФЗ, вибору та застосування відповідної облікової політики; виконання значних 
правочинів (10 і більше відсотків вартості активів товариства за даними останньої річної 
фінансової звітності), стану корпоративного управління відповідно до Законів України "Про 
акціонерні товариства" від 17.09.2008 р. № 514-VI; "Про цінні папери та фондовий ринок" від 
23.02.2006 p. № 3480-IV, наявності суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що 
підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та 
подається до НКЦПФР разом з фінансовою звітністю; облікових оцінок та за такий 
внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб 
забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 
шахрайства або помилки. 

Відповідальність аудитора 

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо даної фінансової звітності на 
основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних 
стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг 
(далі MCA): МСА 705 "Модифікація думки у звіті незалежного аудитора", МСА 706 
«Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора», МСА 
720 "Інша інформація в документах, що містять перевірені фінансові звіти", інших МСА та 
практики аудиту в Україні, а також у відповідності до Закону України "Про цінні папери та 
фондовий ринок", Закону України "Про акціонерні товариства" та інших законодавчих і 
нормативних документів. 

МСА вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й 
виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить 
суттєвих викривлень. 
Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів 
щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності - (тестування, опитування, анкетування, запити, 
підтвердження, сканування, диференціація, дослідження, інспектування, ідентифікація, 
спостереження, повторне обчислення, підрахунок, перерахунок, інформування, групування, 
обговорення, порівняння, співставлення, узгодження, аналітичні процедури та ін.) для 
отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Аудит 
передбачає виконання процедур аудиту (тестування, опитування, Вибір процедур залежить 
від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності 
внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку ризиків, аудитор розглядає заходи 
внутрішнього контролю, що стосується складання та достовірного подання суб'єктом 
господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які 
відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього 
контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаних 
облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та 
оцінку загального подання фінансової звітності. При аудиті застосувався як суцільний, так і 
вибірковий спосіб документальної перевірки. 

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення 
нашої умовно-позитивної думки відносно фінансової звітності Товариства за 2014 р. 

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки 

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАПОРІЗЬКІЙ ОЛІЯЖИРКОМБІНАТ» у 
фінансовій звітності за 2014 р. в порушення параграфа 58а МСБО 19 «Виплати працівникам» 
не визначає частку актуарних прибутків ( збитків )як дохід або витрати по пенсійним 
виплатам. 
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Умовно- позитивний висновок 
На мою думку, за винятком можливого впливу питання, про яке йдеться мова у параграфі 
«Підстава для висловлення умовно - позитивної думки» ,фінансова звітність ПУБЛІЧНОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАПОРІЗЬКІЙ ОЛІЯЖИРКОМБІНАТ» станом на 
31.12.2014 р. подає достовірно, в усіх суттєвих аспектах інформацію про фінансовий стан 
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАПОРІЗЬКІЙ ОЛІЯЖИРКОМБІНАТ» 
станом на 31 грудня 2014 р. та 2013 р., а також фінансові результати та рух грошових коштів 
за роки, що закінчилися на зазначені дати, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової 
звітності. 
Пояснювальний параграф 
Не змінюючи нашої думки стосовно фінансової звітності ми звертаємо увагу на існування 
ризиків подальшого функціонування Товариства. Наразі такі ризики обумовлені зовнішніми 
чинниками, які пов'язані з наступним-проведенням антитерористичної операції на території 
суміжної області, з економічною ситуацією в Україні, з можливим зміненням законодавства у 
сферах регулювання господарської діяльності та оподаткування. Річна фінансова звітність 
відображає поточну оцінку управлінським персоналом можливо впливу умов здійснення 
діяльності на операції Товариства та не містить посилання , які могли б мати місце, якби 
Товариство не змогло б продовжувати свою діяльність у майбутньому. Висловлюючи нашу 
умовно - позитивну думку, ми не брали до уваги це питання. 

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

Висловлюємо думку щодо іншої інформації, надання якої допоможе користувачам у 
розумінні фінансового стану Товариства та йото чистих активів на звітну дату. 

Розкриття інформації про відповідність вартості чистих активів вимогам законодавства 
України 

Чисті активи Публічного акціонерного товариства ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «ЗАПОРІЗЬКІЙ ОЛІЯЖИРКОМБІНАТ» станом на 31.12.2014 р. складають 
229 361 тис. грн., що менш статутного капіталу підприємства. Розмір Статутного капіталу 
Публічного акціонерного товариства «Запорізькій оліяжиркомбінат» порівняно з розміром 
чистих активів з метою реалізації положень Цивільного Кодексу України. На мою думку, 
чисті активи Публічного акціонерного товариства «Запорізькій оліяжиркомбінат» станом на 
31.12.2014 р. менш Статутного капіталу, складеного підприємством, що не відповідає 
вимогам діючого законодавства України. 

Щодо стану корпоративного управління, у тому числі стану внутрішнього аудиту відповідно 
до Закону України «Про акціонерні товариства». 

У відповідності до вимог статті 51 Закону України «Про акціонерні товариства» у ПАТ 
«ЗОЖК» створена Наглядова рада акціонерів, яка здійснює захист прав акціонерів 
товариства. Наглядова рада ПАТ «ЗОЖК» діє на підставі Статуту та Положення про 
Наглядову раду ПАТ «Запорізькій оліяжиркомбінат», яке затверджено загальними зборами 
акціонерів ПАТ «ЗОЖК». Роботою керує Голова Правління, який обирається Наглядовою 
радою Товариства на той самий строк. Порядок створення, компетенція, організація роботи 
Правління та Голови Правління Товариства передбачені Статутом та Положенням про 
Правління ПАТ «ЗОЖК».У відповідності до Статуту, та Положення, Правління Товариства 
підзвітне Загальним зборам і Наглядовій раді та організовує виконання їх рішень. Рішення про 

З 
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утворення комітетів у порядку статті 56 Закону України «Про акціонерні товариства» 
Наглядова рада не приймала. Комітет з питань аудиту-не створювався, а посади внутрішнього 
аудитора та корпоративного секретаря - не запроваджувались. 
У відповідності до статті 56 Закону України «Про акціонерні товариства» створення комітету 

з питань аудиту-є правом товариства, яке може бути реалізоване Наглядовою радою 
Товариства. Наглядовою радою не приймалося рішення про створення комітету з питань 
аудиту, посада внутрішнього аудитора (служби внутрішнього аудиту) - не запроваджувалася. 
ПАТ «ЗОЖК» щороку скликає загальні збори акціонерів. До порядку денного річних 
загальних зборів обов'язково вносяться питання , які передбачені пунктами 11, 12, 24 
частини 2 статті 33 Закону України «Про акціонерні товариства». Загальні збори 
акціонерів проводяться за рахунок коштів акціонерного товариства. 
За наслідками діяльності підприємства у 2013 році ревізійною комісією товариства було 
проведено ревізію фінансово-господарської діяльності ПАТ «Запорізький оліяжиркомбінат». 
Основним завданням ревізійної комісії була перевірка достовірності даних, що містять в 
річному звіті загальним зборам акціонерів, звіті про фінансові результати. Комісія у своїй 
роботі використовувала матеріали перевірок, проведених податковими органами, зокрема по 
дебіторської та кредиторської заборгованості, по правильності оподаткування, обчислення та 
своєчасності сплати податків, інші доходи і витрати суспільства. Звіт ревізійної комісії за 
наслідками роботи підприємства у 2013 році затверджений загальними зборами акціонерів -
07.07.2014 р. 

Ревізійною комісією на момент складання аудиторського висновку не завершена 
перевірка господарської діяльності товариства за 2014 рік, і відповідно звіт ревізійної комісії 
не затверджений загальними зборами акціонерів. 

Наглядова Рада ПАТ «Запорізький оліяжиркомбінат» у відповідності до Статуту 
товариства та положення про Наглядову Раду проводить засідання у міру необхідності. 
Засідання та заочні голосування (опитування) Наглядової ради скликаються (проводяться) її 
Головою за особистою ініціативою, на вимогу члена Наглядової ради, на вимогу ревізійної 
комісії або Голови Правління. 

Загальні збори акціонерів за результатами роботи товариства у 2013 році були 
проведені 07 липня 2014 року. Загальні збори акціонерів за результатами роботи товариства 
за 2014 рік і на дату складання аудиторського висновку - не проводились, рішення 
Наглядової Ради стосовно встановлення дати проведення загальних зборів акціонерів - не 
приймалось. 
За результатами виконаних процедур перевірки стану корпоративного управління, у т. ч. 
внутрішнього аудиту відповідно до Закону України "Про акціонерні товариства", можна 
зробити висновок: 
1) прийнята та функціонуюча система корпоративного управління у Товаристві в цілому 
відповідає вимогам Закону України "Про акціонерні товариства" та вимогам його Статуту, за 
винятком дотримання положень ст. 32 Закону України «Про акціонерні товариства» стосовно 
строків проведення чергових загальних зборів акціонерів. 
2) інформація про стан корпоративного управління, наведена у річній фінансовій звітності за 
2014 р., складена в цілому в усіх суттєвих аспектах відповідно до вимог "Положення про 
розкриття інформації емітентами цінних паперів", затверджених рішенням Комісії ДКЦПФР 
від 03.12.2013 р. № 2826, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України від 24.12.2013 р. за 
№2180/24712. 

Щодо виконання значних правочинів (10 і більше відсотків вартості активів товариства за 
даними останньої річної фінансової звітності) відповідно до Закону України «Про акціонерні 
товариства». 

Аудитор виконав процедури на відповідність діючому законодавству суми мінімального 
правочину. 
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На протязі 2014 року, ПАТ «Запорізький оліяжиркомбіиат» вчинило 3 (три) значні правочини, 
предметом яких були майно та роботи вартістю від 10 до 25 відсотків вартості активів ПАТ 
«ЗОЖК». У відповідності до вимог статті 70 ЗУ «Про акціонерні товариства» та Статуту 
підприємства, рішення щодо вчинення кожного значного правочину було прийнято 
Наглядовою радою ПАТ «ЗОЖК», а саме: 

Кредитний договір з ПАТ КБ «Приватбанк» на суму 100 000 000 гривень (протокол HP 
№ 3 від 23.06.2014 р.); 
Договір на виконання робіт з переробки насіння соняху з TOB «AT Каргілл» на суму 
110 000 000 гривень (протокол HP № 4 від 02.09.2014 р.); 

- Договір на постачання природного газу з HAK «Нафтогаз України» на суму 157063620 
гривень (протокол № 5 від 10.12.2014 р.). 

Розкриття інформації щодо ідентифікації та оцінки аудитором ризиків суттєвого 
викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства. 

Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов'язаної з ними діяльності для 
отримання розуміння суб'єкта господарювання та його середовища, включаючи його 
внутрішній контроль, як цього вимагає МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих 
викривлень через розуміння суб'єкта господарювання і його середовища», аудитор виконав 
процедури необхідні для отримання інформації, яка використовуватиметься під час 
ідентифікації ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства. Аудитором були подані 
запити до управлінського персоналу , які на думку аудитора, можуть мати інформацію, яка, 
ймовірно, може допомогти при ідентифікації ризиків суттєвого викривлення в наслідок 
шахрайства або помилки. Аудитором були проведені аналітичні процедури. Аудитором були 
виконані спостереження та перевірка. Аудитор отримав розуміння, зовнішніх чинників, 
діяльності суб'єкта господарювання, структуру його власності та корпоративного управління, 
структуру та спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов'язані з ними 
бізнес-ризики, оцінки та огляди фінансових результатів. 
Для оцінки ризиків суттєвих викривлень внаслідок шахрайства аудитор використав своє 
професійне судження т а : 
а) ідентифікував ризики шахрайства шляхом розгляду інформації, отриманої під час 
процедур оцінки ризиків, та вивчання класів операцій ,залишків на рахунках та розкриттів у 
фінансових звітах; 
б) співвідніс ідентифіковані ризики шахрайства з тим, що може виявитись невірним на рівні 
тверджень ; 
в) розглянув вірогідну величину потенційного викривлення включно з можливістю, що ризик 
може призвести до численних викривлень, та вірогідністю фактичної наявності самого 
ризику. 

На протязі аудиторської перевірки за 2014 рік ( під час виконання аудиторських 
процедур), аудитор отримав розуміння системи контролю, які були розроблені та 
впроваджені управлінським персоналом товариства для запобігання та виявлення 
шахрайства. Отримання такого розуміння, використання свого професійного судження та 
виконання усіх вищевказаних процедур ідентифікації та оцінки ризиків аудитором 
викривлення фінансової звітності товариства внаслідок шахрайства не встановлено. 
Таким чином,аудитор не отримав доказів стосовно суттєвого викривлення в Публічному 
акціонерному товаристві «Запорізькій оліяжиркомбіиат» у 2014 р. внаслідок шахрайства. 

Розкриття інформації щодо наявності суттєвих невідповідностей між фінансовою 
звітністю та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та 
подається разом з фінансовою звітністю 

На підставі наданих до аудиторської перевірки документів нами не виявлено суттєвих 
невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що 
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розкривається емітентом цінних паперів та подається до НКЦПФР разом з фінансовою 
звітністю. 

Розкриття інформації щодо ідентифікації та оцінки аудитором ризиків суттєвого 
викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства 

Ми підтверджуємо, що нами при виконанні аудиту були виконані необхідні процедури 
оцінці ризиків суттєвого викривлення, в тому числи в наслідок шахрайства. Аудитор не 
отримав доказів стосовно суттєвого викривлення фінансової звітності Товариства внаслідок 
шахрайства. 

Розкриття інформації, передбаченої ч. 4 ст. 75 Закону України "Про акціонерні 
товариства" 

Під час перевірки аудиторами не були виявлені факти, які б вказували на те, що 
фінансова звітність за 2014 р. складена на підставі недостовірних та неповних даних про 
фінансово-господарську діяльність Товариства. 

Під час перевірки аудиторами не були виявлені факти порушення законодавства під 
час проведення фінансово-господарської діяльність, а також встановленого порядку ведення 
бухгалтерського обліку та подання звітності окрім тих, що призвели до модифікації 
аудиторської думки та про які йдеться у параграфі "Підстава для висловлення умовно-
позитивної думки". 

Висловлення думки аудитора про показники фінансової стабільності та 
платоспроможності ПАТ «Запорізький оліяжиркомбінат» за2014рік 

АНАЛІЗ ПОКАЗНИКІВ 
фінансової стабільності та платоспроможності за 2014 р. 

ПАТ «Запорізький оліяжиркомбінат» 

№ Показник Станом на 
01.01.2014 р. 

Станом на 
31.12.2014 р. 

Нормативні 
значення 

1. Коефіцієнт покриття 0,42 0,45 >1 
2. Коефіцієнт швидкої ліквідності 0,35 0,29 0,6-0,8 
3. Коефіцієнт абсолютної 

ліквідності 
0,00007 0,00731 >0 збільшення 

4. Коефіцієнт платоспроможності 
(автономії) 

0,31 0,23 >0,5 

5. Коефіцієнт фінансування 2,23 3,29 <1 збільшення 
6. Сума коштів у розпорядженні 

підприємства (тис. грн.) 
811249,0 984248,0 172999,0 

7. Коефіцієнт маневреності 
власного капіталу 

(1,26) (1,81) >0 збільшення 

8. Коефіцієнт забезпечення 
власними оборотними засобами 

(0,58) (0,55) Не менш ніж 0 

9. Чистий оборотний капітал (тис. 
грн.) 

(319419) (415562) >0 збільшення 

Загальний коефіцієнт покриття характеризує достатність оборотних коштів підприємства для 
погашення своєї заборгованості і показує скільки грошових одиниць обігових коштів 
припадає на кожну грошову одиницю короткострокових зобов'язань. Критичне значення його 
рівне 1. Згідно з балансом ПАТ «ЗОЖК» цей коефіцієнт на 01.01.2014 р.- 0,42, на 
31.12.2014р.- 0,45, він збільшився на 0,03. 

Коефіцієнт швидкої ліквідності характеризує, наскільки можливим є погашення 
короткострокових зобов'язань за рахунок коштів на поточному рахунку та інших рахунках в 
установах банку, а також коштів у короткострокових цінних паперах та дебіторській 
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заборгованості. Підприємство має можливість погасити короткострокові зобов'язання. На 
01.01.2014 р. він становить 0,35, на 31.12.2014 р,- 0,29, він зменьшився на 0,06. 

Коефіцієнт абсолютної ліквідності характеризує наскільки можливим є негайне погашення 
короткострокових зобов'язань швидко ліквідними грошовими засобами та цінними паперами. 
Він становить на 01.01.2014 р,- 0,00007, на 31.12.2014 р.- 0,00731, він збільшився на 0,00724. 

Коефіцієнт автономії показує вагу власних коштів в загальній сумі джерел фінансування, його 
нормативне значення > 0,5: 
- на 01.01.2014 р.-0,31 ; 
- на 31.12.2014 р.-0,23 . 
За цей період відбулося збільшення коштів у розпорядженні підприємства на 172999 тис. грн. 

На мою думку, фінансовий стан ПАТ «Запорізький оліяжиркомбінат» станом на 31.12.2014 р. 
можна охарактеризувати як нестабільний. 

Ґрунтуючись на отриманих аудиторських доказах аудитор вважає, що не існує суттєвої 
невизначеності стосовно подій чи умов, які можуть поставити під значний сумнів здатність 
товариства безперервно продовжувати діяльність. 

Важливі аспекти облікової політики ПАТ «Запорізькій оліяжиркомбінат» 

Доходи від реалізації продукції відображається в момент переходу до покупця 
суттєвих ризиків та вигод, що випливають з права власності згідно договорів купівлі-
продажу. Доходи від надання послуг визнається в тому періоді, коли послуги були надані та 
результати угоди, що передбачає надання послуг, можуть бути надійно оцінені. Витрати, 
понесені у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, що й відповідні 
доходи. 

Оренда класифікується як фінансова оренда, коли по умовам оренди передаються в 
основному всі ризики і вигоди, пов'язані з експлуатацією активу, і оренда відповідає одному з 
критеріїв визнання визначеному в МСБО 17 «Оренда». Усі інші види оренди класифікуються 
як операційна оренда. У разі надання в операційну оренду майна ПАТ «ЗОЖК», суми, що 
підлягають отриманню від орендаря, відображаються як інший операційний дохід у сумі 
нарахованих поточних платежів. 

Забезпечення визнаються, коли Підприємство має теперішню заборгованість 
внаслідок минулої події, існує ймовірність, що погашення зобов'язання вимагатиме вибуття 
ресурсів, котрі втілюють у собі економічні вигоди, і можна достовірно оцінити суму 
зобов'язання. 

Всі винагороди працівникам у ПАТ «ЗОЖК» обліковуються як поточні, відповідно 
до МСБО 19. Підприємство визнає очікувану вартість поточних виплат працівникам за 
відсутність як забезпечення відпусток - під час надання працівниками послуг, які збільшують 
їхні права на майбутні виплати відпускних. Оплата праці проводиться згідно з колективним 
договором ПАТ «ЗОЖК» та вимогами МСБО 19. 

У процесі господарської діяльності сплачуються обов'язкові внески до державного 
Пенсійного фонду за своїх працівників, у розмірі передбаченим Законодавством України. 
Поточні внески розраховуються як процентні відрахування із поточних нарахувань заробітної 
плати, такі витрати відображаються у періоді, в якому були надані працівниками послуги, що 
надають їм права на одержання внесків, та зароблена відповідна заробітна платня. 
Підприємство не має недержавної пенсійної програми. 

Витрати з податку на прибуток являють собою суму витрат з поточного та 
відстроченого податків. Сума поточного податку визначається з урахуванням розміру 
оподатковуваного прибутку, що отримана за рік. Нарахування витрат по поточному податку 
на прибуток здійснюється з урахуванням діючих ставок податку. 
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Відстрочений податок розраховується за балансовим методом обліку зобов'язань та 
являє собою податкові активи або зобов'язання, що виникають у результаті тимчасових 
різниць між балансовою вартістю активу чи зобов'язання в балансі та їх податковою базою. 

Відстрочені податкові зобов'язання визнаються щодо всіх тимчасових різниць, що 
підлягають оподаткуванню. Відстрочені податкові активи визнаються з урахуванням 
імовірності наявності в майбутньому оподатковуваного прибутку, за рахунок якого можуть 
бути використані тимчасові різниці, що підлягають вирахуванню. 

ПАТ «ЗОЖК» первісно оцінює основні засоби за доцільною собівартістю. 
Розглянувши доречність застосування будь - якого з виключень, передбачених МСФ31, щодо 
ретроспективного застосування, керівництво ПАТ «ЗОЖК» вирішило застосовувати 
історичну собівартість основних засобів якості доцільної собівартості основних засобів. 
Основні засоби оцінюються за їх собівартістю мінус будь - яка накопичена амортизація та 

будь-які накопичені збитки від зменшення корисності. Підприємство визначає матеріальний 
об'єкт основним засобом, якщо він утримується з метою використання їх у процесі своєї 
діяльності, надання послуг, або для здійснення адміністративних і соціально-культурних 
функцій, очікуваний строк корисного використання (експлуатації) яких більше одного року та 
первісна вартість яких більше 2500 грн. Для оцінки основних засобів після визнання 
застосовується модель собівартості, при якій об'єкт основних засобів враховується по його 
собівартості мінус будь-яка накопичена амортизація та будь-які накопичені збитки від 
зменшення корисності. Об'єкти незавершеного будівництва відображені по первісної вартості 
з нарахуванням амортизації з моменту готовності до експлуатації. До вартості незавершеного 
будівництва також включаються витрати по фінансуванню, здійснені протягом будівництва, 
якщо воно проводиться за рахунок позикових коштів. 

Амортизація основних засобів розраховується прямолінійним методом від вартості 
кожного об'єкту основних засобів (за мінусом його ліквідаційної вартості) протягом 
очікуваних строків корисного використання. Витрати на реконструкцію та модернізацію 
капіталізуються, при цьому замінні активи підлягають списанню. Витрати на ремонт 
відносяться на витрати в тому періоді, в якому вони були здійснені. 

Нематеріальні активи оцінюються за собівартістю за вирахуванням будь-якої 
накопиченої амортизації та будь-яких накопичених збитків від зменшення корисності. 
Амортизація нематеріальних активів здійснюється із застосуванням прямолінійного методу. 
Нематеріальні активи, які виникають у результаті договірних або інших юридичних прав, 
амортизуються протягом терміну чинності цих прав. Нематеріальні активи в основному 
включають в себе патенти, ліцензії та програмне забезпечення. 

Вартість товарно-матеріальних запасів оцінюється як найменше з двох величин: 
середньозваженої собівартості та чистої вартості реалізації. Чиста вартість реалізації - це 
розрахункова ціна можливої продажі в процесі звичайної діяльності за вирахуванням витрат 
по продажі. При вибутті ТМЦ (переміщення, списання у виробництво, реалізація, інше 
списання) собівартість одиниці запасів визначати шляхом використання середньозваженої 
собівартості (п.25 МСБУ2). Фінансові активи та зобов'язання включають грошові кошти та їх 
еквіваленти, фінансові активи, наявні для продажу, дебіторську заборгованість, позикові 
кошти, кредиторську заборгованість постачальникам і підрядникам, іншу кредиторську 
заборгованість і інші фінансові активи і спочатку відображаються за справедливою вартістю, 
скоригованої на суму витрат, безпосередньо пов'язаних з придбанням, на дату, коли 
Підприємство стає однією зі сторін договору. Фінансові активи списуються з обліку частково 
або повністю тільки тоді, коли права відповідні вигоди, визначені в відповідному договорі, 
втрачені, передані, припинені або термін їх дії закінчився. Фінансові зобов'язання списуються 
з обліку повністю чи частково лише у випадку, якщо зобов'язання, визначене в відповідному 
договорі, було виконано, скасовано, або термін його дії закінчився. Справедлива вартість 
фінансових активів та зобов'язань з терміном погашення менше року після звітної дати, 
включаючи торговельну та іншу дебіторську і кредиторську заборгованість, вважається рівній 
їх балансової вартості, за винятком тих випадків, коли на звітну дату існують ознаки їх 
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знецінення. Для цілей фінансової звітності дебіторська заборгованість класифікується як 
поточна (одержання очікується протягом поточного року або операційного циклу) або як 
довгострокова (дебіторська заборгованість, яка не може бути класифікована як поточна). 

Первісне визнання дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою 
вартістю переданих активів. У фінансовій звітності короткострокова дебіторська 
заборгованість оцінюється і відображається за чистою вартістю реалізації. Чиста вартість 
реалізації дебіторської заборгованості оцінюється з урахуванням наданих знижок, повернень 
товарів та безнадійної заборгованості. 

Резерв сумнівних боргів формується методом застосування абсолютної суми 
сумнівної заборгованості. Грошові кошти ПАТ «ЗОЖК» включають грошові кошти в банках, 
наявність грошові кошти в касах, грошові документи і еквіваленти грошових коштів, не 
обмежені у використанні. Підприємство не визнає умовні зобов'язання. Інформація про 
умовне зобов'язання розкривається, якщо можливість вибуття ресурсів, які втілюють у собі 
економічні вигоди, не є віддаленою. Підприємство не визнає умовні активи. Стисла 
інформація про умовний актив розкривається, коли надходження економічних вигод є 
ймовірним. Підприємство використовує оцінки та робить допущення, які впливають на 
активи і зобов'язання що відображаються у фінансової звітності. Оцінки піддаються 
постійному критичному аналізу і засновані на минулому досвіді керівництва та інших 
факторах, у тому числі на очікуваннях щодо майбутніх подій, які вважаються 
обґрунтованими в сформованих обставинах. Фактичні результати можуть відрізнятися від 
даних оцінок і припущень. Крім оцінок, керівництво також використовує деякі судження в 
процесі застосування облікової політики. Судження, які надають найбільш значний вплив на 
показники, відображені в фінансової звітності, та оцінки, які можуть призвести до 
необхідності істотного коректування балансової вартості активів та зобов'язань протягом 
наступного року, включають строки корисного використання основних засобів. 

ПАТ «ЗОЖК» зобов'язане компенсувати Державному пенсійному фонду України 
суми пенсійних виплат, що здійснюються державою працівникам, які працювали протягом 
певного часу в шкідливих умовах, які визначені нормативно-правовими актами України, і 
тому мають право виходу на пенсію до настання пенсійного віку та на пенсійне забезпечення, 
передбачене при досягненні певного віку, визначеного нормативно-правовими актами 
України. При визначенні сум, які у майбутньому будуть компенсовані державі, існує ряд 
невизначеностей: 

скористається працівник правом на достроковий вихід чи ні, 
суми пенсій на момент виходу працівника на пенсію, 
зміни в законодавстві України, пов'язані з таким пенсійним забезпеченням. 

Розкриття інформації за видами активів відповідно до встановлених нормативів, зокрема 
Міжнародних стандартів фінансової звітності; 

Станом на 31.12.2014 р. на балансі Публічного акціонерного товариства «Запорізькій 
оліяжиркомбінат» обліковуються основні засоби, первісна вартість 1 170 777 тис. грн. знос -
536 143 тис. грн. , залишкова вартість -634634 тис. грн. Основні засоби є власністю 
Публічного акціонерного товариства «Запорізькій оліяжиркомбінат» , орендованих основних 
засобів в обліку не відображено. Аудитор підтверджує достовірність оцінки та відповідність 
критеріям визнання основних засобів на підприємстві за МСБО 16 «Основні засоби». 
Підприємством адекватно відображаються в обліку та звітності надходження, реалізація, 
ліквідація та інше вибуття основних засобів. Ремонт, модернізація та переоцінка 
відображаються в обліку відповідно до вимог МСБО 16. Методом амортизації основних 
засобів підприємством обрано прямолінійний метод, що відповідає обраній обліковій 
політиці підприємства. У податковому обліку основні засоби обліковуються та 
амортизуються згідно положень Податкового Кодексу України 2 грудня 2010 року N 2755-VI 
зі змінами та доповненнями. Фінансовий звіт, що додається, подає достовірно, в усіх суттєвих 
аспектах, інформацію про основні засоби Публічного акціонерного товариства «Запорізькій 
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оліяжиркомбінат» . Нематеріальні активи відображаються в обліку та звітності згідно з 
МСБО № 38 "Нематеріальні активи". Первісна оцінка придбання запасів у перевіреному 
періоді відповідали порядку, встановленому МСБО № 2 «Запаси». Визначені методи оцінки 
вибуття запасів, згідно обраній обліковій політиці підприємства, були незмінними протягом 
звітного періоду.Вартість запасів, яка відображена у фінансовій звітності товариства на 31 
грудня 2014 року відповідає даним регістрів бухгалтерського обліку. Метод вибуття запасів, 
обраний підприємством та відповідно зафіксований у наказі «Про облікову політику 
Публічного акціонерного товариства «Запорізькій оліяжиркомбінат» , відповідає МСБО № 2 
«Запаси». Станом на 31.12.2014 р. вартість дебіторської заборгованості за товари, роботи, 
послуги Публічного акціонерного товариства «Запорізькій оліяжиркомбінат» становить 
112 956 тис. грн. Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом на 31.12.2014 р. 
складає - 6520 тис. грн. Інша поточна дебіторська заборгованість на дату балансу складає 
46887 тис. грн. Дебіторська заборгованість Публічного акціонерного товариства «Запорізькій 
оліяжиркомбінат» обліковується згідно з положеннями МСБО. Аудитором підтверджується 
повнота розкриття інформації про дебіторську заборгованість в фінансовій звітності. Грошові 
кошти та їх еквіваленти на балансі товариства на звітну дату відображено достовірно та 
відображає дані бухгалтерського обліку та первинних документів щодо залишків коштів на 
поточних рахунках Публічного акціонерного товариства «Запорізькій оліяжиркомбінат» 
Інші оборотні активи відображені на дату балансу в сумі 27 тис. грн. Аудитор підтверджує, 
що Публічне акціонерне товариство «Запорізькій оліяжиркомбінат» повністю розкрило 
інформацію за видами активів відповідно до встановлених нормативів міжнародних 
стандартів фінансової звітності. Формування статутного капіталу було виконано з 
дотриманням вимог Закону України «Про акціонерні товариства». За даними первинних 
облікових регістрів бухгалтерського обліку станом на 31.12.2014 р. внески здійснено у 
повному обсязі. Бухгалтерський облік власного капіталу ведеться на балансових рахунках 4 
класу Плану рахунків, аналітичний облік відповідає синтетичному. Аудитор підтверджує 
правильність та адекватність визначення власного капіталу, його структури та призначення. 
Станом на 31.12.2014 р. на балансі Публічного акціонерного товариства «Запорізькій 
оліяжиркомбінат» обліковуються поточні зобов'язання. Всі суми кредиторської 
заборгованості підтверджуються розрахунковими документами. Облік зобов'язань 
проводиться згідно з положеннями міжнародних стандартів фінансової звітності, в тому числі 
з МСБО 1 «Подання фінансових звітів», та МСБО 37 «Забезпечення, непередбачені 
зобов'язання і непередбачені активи». Аудитор підтверджує реальність розміру зобов'язань у 
фінансовій звітності підприємства. Аудитор підтверджує розкриття інформації про 
зобов'язання відповідно до встановлених нормативів національних положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку. Аудитором підтверджується правильність визначення чистого 
доходу від реалізації продукції за 2014 рік у сумі 887354 тис. грн. Інші операційні доходи -
42993 тис. грн. Визначення доходів в повної мірі відповідає вимогам МСБО 18 «Доходи». 
Витрати виробництва обліковуються відповідно МСБО 2 «Запаси». Склад витрат, порядок 
розподілу витрат здійснюється згідно з обліковою політикою підприємства та відповідає 
міжнародним стандартам фінансової звітності. Собівартість реалізованої продукції (товарів, 
робіт, послуг) у звітному 2014 році становила 725 178 тис. грн. Адміністративні витрати -
77451 тис. грн. Витрати на збут - 33933 тис. грн. Інші операційні витрати -128285 тис. грн. 
Податок на прибуток визнаний витратами згідно з МСБО 12 «Податок на прибуток» в 
звітному періоді становив 18198 тис. грн. У статті «Чистий фінансовий результат (збиток) у 
Звіту про фінансові результати за 2014 рік Публічного акціонерного товариства «Запорізькій 
оліяжиркомбінат» відображено збиток у сумі 24322 тис. грн. Аудитор підтверджує реальність 
та точність фінансових результатів діяльності Публічного акціонерного товариства 
«Запорізькій оліяжиркомбінат» , відображених у фінансовій звітності, достовірність даних 
про дохід (виручку) від реалізації продукції (робіт, послуг) згідно з МСБО 18 «Доходи», 
згідно з положеннями Міжнародних стандартів фінансової звітності. Рух грошових коштів 
відображений у Звіті про рух грошових коштів за 2014 рік обіг грошових коштів внаслідок 
операційної, інвестиційної та фінансової діяльності в повній мірі відповідає вимогам МСБО 7 
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«Звіт про рух грошових коштів» та первинним обліковим регістрам. Власний капітал Звіт 
про власний капітал за 2014 рік, складений відповідно до МСБО 1 «Надання фінансової 
звітності» достовірно відображає дані бухгалтерського обліку. 
Примітки до річної звітності за 2014 рік в повної мірі розкривають додаткову інформацію про 
дані бухгалтерського обліку Товариства. Аудитор підтверджує відповідність даних 
фінансової звітності Публічного акціонерного товариства «Запорізькій оліяжиркомбінат» 
даним обліку та відповідність даних окремих форм звітності один одному. 
На мою думку, за перевіряємий період зобов'язання реально відображені в фінансовій 
звітності та у бухгалтерському обліку підприємства. 
На мою думку, облік власного капіталу підприємства станом на 31.12.2014 р. достовірно 
відображено у бухгалтерському обліку та звітності згідно з вимогами діючого 
законодавства України. 

Визнання доходів в бухгалтерському обліку Товариства здійснюється з використанням 
методу нарахування всіх факторів, які можуть бути достовірно оцінені, що відповідає 
вимогам МСФЗ. Доходи Товариства акумулювались відповідно до правил бухгалтерського 
обліку, на рахунку класу 7 («Доходи і результати діяльності»), а облік витрат на рахунках 
класу 8 та 9 («Витрати діяльності»), що відповідає «Плану рахунків бухгалтерського обліку 
активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій». Методи 
обліку доходів відповідають чинному законодавству та прийнятим в Україні стандартам 
бухгалтерського обліку. Фінансовий результат від здійснення діяльності. Витрати Товариства, 
відображені в формах звітності Звіт про фінансовий результат (Звіт про сукупний дохід) 
відповідно до даних бухгалтерського обліку та вимог МСФЗ. При проведенні перевірки, на 
підставі наданої Товариством інформації, порушень чинного законодавства нами не 
встановлено. 
Рух грошових потоків ПАТ «Запорізькій оліяжиркомбінат» за 2014 рік відображено у Звіті 
про рух грошових коштів за прямим методом нарахування. Звіт про власний капітал (ф. №4) 
складено у відповідності з вимогами МСФЗ.У звіті ф. № 4 за 2014 рік ПАТ «Запорізькій 
оліяжиркомбінат» за 2014 рік відображено детальна оцінка ефективності управління, 
визначення динаміки і перспективи економічних прав інвесторів. 

На мою думку, Статутний капітал Публічного акціонерного товариства «Запорізькій 
оліяжиркомбінат» на момент проведення аудиторської перевірки сплачено повністю та у 
повному обсязі згідно з вимогами чинного законодавства України. 

Розкриття інформації про дії, які відбулися протягом звітного року та можуть вплинути 
на фінансово-господарський стан емітента та призвести до значної зміни вартості його 
цінних паперів, визначених частиною першою статті 41 Закону України „Про цінні папери та 
фондовий ринок „. 

ПАТ «Запорізькій оліяжиркомбінат» повідомило інформацію, що на протязі 2014 року дії, 
які можуть вплинути на фінансово - господарський стан емітента та призвести до 
значної зміни вартості його цінних паперів відбувалися : 

Дата 
прийняття 
рішення 

Зміни 
(призначено 

або звільнено) 

Посада Прізвище, ім'я, 
по батькові 

фізичної особи 
або повне 

найменування 
юридичної 

особи 

Паспортні дані фізичної 
особи або 

ідентифікаційний код за 
ЄДРПОУ юридичної 

особи 

Володіє часткою 
в статутному 

капіталі емітента 
(у відсотках) 

07.02.2014 звільнено Член 
правління 

Семенов 
Роман 
Анатолійович 

СВ 203987 
28.02.2000 

Орджонікідзевським 
РВУМВС України в 

0 

11 



10 
Запорізькій обл. 

Зміст інформації: Посадова особа Член правління Семенов Роман Анатолійович (паспорт серії СВ 
№203987, виданий 28.02.2000 Орджонікідзевським РВУМВС України в Запорізькій обл.) звільнена з 
посади 07.02.2014; частка у статутному капіталі емітента, належна особі - 0%; на посаді особа 
перебувала 10 місяців 7 днів; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. 
Орган, що прийняв рішення про звільнення - Наглядова рада протокол 1-К від 07.02.2014р., причина 
прийняття цього рішення: за власним бажанням; підстави:заява від Семенова P.A. Замість звільненої 
посадової особи нікого не призначено у зв"язку із відсутністю кандидатури . 

Відомості про зміну власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків 
голосуючих акцій 

№ Дата зміни Дата Повне Код за ЄДРПОУ - для Розмір частки Розмір 
з/п повідомлення найменування юридичних осіб - акціонера до частки 

емітента юридичної резидентів або зміни (у акціонера 
особою, що особи - ідентифікаційний код з відсотках до після зміни 
здійснює власника торговельного, судового статутного (У 
облік права пакета акцій або банківського капіталу) відсотках 
власності на або реєстру країни, де ДО 

акції в зазначення офіційно статутного 
депозитарній "фізична зареєстрований капіталу) 
системі або особа" іноземний суб'єкт 
акціонером господарської 

діяльності - для 
юридичних осіб -
нерезидентів 

1 31.12.2013 11.02.2014 ПЕРВОИ 146094 10.9999032328 0 
ЛІМІТЕД 
(PERVOI 
LIMITED) 

Зміст інформації:Данні надані Депозитарною установою, яка веде облік прав власності. 
Повідомляємо, що згідно даних Реєстру власників іменних цінних паперів Емітента, отриманого від 

депозитарію ПАТ «НДУ» станом на 31.12.2013 року, який був складений на 06.02.2014 року та 
отриманий 11.02.2014 року, відбулась зміна відомостей про власників акцій, яким належить 10 % і 
більше відсотків голосуючих акцій Емітента, а саме: - розмір пакету акцій власника - ПЕРВОЙ 
ЛІМІТЕД (PERVOI LIMITED), ідентифікаційний код юридичної особи-нерезидента 146094, 
місцезнаходження якого: КІПР Кіпр ОКіпр Лімассол Джані Пападопулу, 4, Ніа, Екалі, П.С. 3090, 
зменшився з 1174251 штук (10.9999 % до статутного капіталу Емітента) голосуючих акцій Емітента до 
0 штук (0,0000 % до статутного капіталу Емітента) голосуючих акцій Емітента. 

Особлива інформація 
Тип інформації 
Дата здійснення дії: 
Дата публікації 
Найменування емітента 
Юридична адреса 

Спростування 
12.02.2014 
12.02.2014 22:00:00 
Публічне акціонерне товариство "Запорізький оліяжиркомбінат" 
69014 М.Запоріжжя, вул.Харчова. З 

Керівник 
E-mail 

Щербина Максим Віталійович - Голова правління. Тел: 0612872040 

Публічне акціонерне товариство "Запорізькій оліяжиркомбінат" повідомляє, що у 
повідомленні про виникнення особливої інформації емітента: «Відомості про зміну власників 
акцій, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій», що виникла 11.02.2014 року та 
розміщена у стрічці новин загальнодоступної інформаційної бази НКЦПФР 12.02.2014 о 
09:58:51 самостійно виявлено факт розкриття недостовірної інформації внаслідок технічної 
помилки, а саме: 
- в табличній формі невірно вказано графу розмір частки акціонера після зміни (у відсотках 

до статутного капіталу) -0,0000% та у змісті інформації дата складання реєстру 06.02.2014р., 
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10 
дата вчинення дії 10.02.2014р. Правильним слід вважати Розмір частки акціонера після 
зміни (у відсотках до статутного капіталу 9,9999% та у змісті інформації дата складання 
реєстру 10.02.2014р. Дата вчинення дії 11.02.2014 року( дата отримання інформації від 
депозитарної установи). Інформацію було виправлено та розміщено повторно 12.02.2014р. 

Відомості про зміну власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків 
голосуючих акцій 

№ 
з/п 

Дата зміни Дата 
повідомлення 
емітента 
особою, що 
здійснює 
облік права 
власності на 
акції в 
депозитарній 
системі або 
акціонером 

Повне 
найменування 
юридичної 
особи -
власника 
пакета акцій 
або 
зазначення 
"фізична 
особа" 

Код за ЄДРПОУ - для 
юридичних осіб -
резидентів або 
ідентифікаційний код з 
торговельного, судового 
або банківського 
реєстру країни, де 
офіційно 
зареєстрований 
іноземний суб'єкт 
господарської 
діяльності - для 
юридичних осіб -
нерезидентів 

Розмір частки 
акціонера до 
зміни (у 
відсотках до 
статутного 
капіталу) 

Розмір 
частки 
акціонера 
після зміни 
(У 
відсотках 
до 
статутного 
капіталу) 

1 31.12.2013 11.02.2014 ПЕРВОИ 
ЛІМІТЕД 
(PERVOI 
LIMITED) 

146094 10.9999032328 9.9999 

Зміст інформації/Данні надані Депозитарною установою, яка веде облік прав власності. 
Повідомляємо, що згідно даних Реєстру власників іменних цінних паперів Емітента, отриманого від 

депозитарію станом на 31.12.2013 року, який був складений на 10.02.2014 року та отриманий 
11.02.2014 року, відбулась зміна відомостей про власників акцій, яким належить 10 % і більше 
відсотків голосуючих акцій Емітента, а саме: - розмір пакету акцій власника - ПЕРВОЙ ЛІМІТЕД 
(PERVOI LIMITED), ідентифікаційний код юридичної особи-нерезидента 146094, місцезнаходження 
якого: КІПР Кіпр ОКіпр Лімассол Джані Пападопулу, 4, Ніа, Екалі, П.С. 3090, зменшився з 1174251 
штук (10.9999 % до статутного капіталу Емітента) голосуючих акцій Емітента до 9,9999 % до 
статутного капіталу Емітента голосуючих акцій Емітента. 

Відомості про зміну складу посадових осіб емітента 

Дата 
прийняття 
рішення 

Зміни 
(призначено або 
звільнено) 

Посада Прізвище, ім'я, 
по батькові 
фізичної особи 
або повне 
найменування 
юридичної 
особи 

Паспортні дані 
фізичної особи або 
ідентифікаційний 
код за ЄДРПОУ 
юридичної особи 

Володіє часткою 
в статутному 
капіталі емітента 
(у відсотках) 

22.09.2014 припинено 
повноваження 

Член 
наглядової 
ради 

Савус 
Анатолій 
Семенович 

д/н д/н 
д/н 

0.0003 

Зміст інформації:Посадова особа Член наглядової ради Савус Анатолій Семенович (фізична особа не 
надала згоди на розкриття паспортних даних) припинено повноваження на посаді 22.09.2014; частка у 
статутному капіталі емітента, належна особі - 0.00030%%; на посаді особа перебувала 2 роки 5 
місяців ; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Орган, що прийняв 
рішення про припинення повноважень - Посадова особа написала заяву про складання повноважень 
члена Наглядової ради за своїм бажанням. Наглядова рада прийняла до відома інформацію про 
припинення повноважень посадової особи з 22.09.2014 року;, причина прийняття цього рішення: за 
власним бажанням; підстави: заява про складання повноважень члена Наглядової ради. Замість 
звільненої посадової особи нікого не призначено. 
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10 
09.12.2014 припинено 

повноваження 
Голова 
правління 

Щербина 
Максим 
Віталійович 

д/н д/н 
д/н 

Зміст інформаці7/Посадова особа Голова правління Щербина Максим Віталійович (фізична особа не 
надала згоди на розкриття паспортних даних) припиняє повноваження на посаді з 10.12.2014 р.; 
частка у статутному капіталі емітента, належна особі - 0%; на посаді особа перебувала 2 роки 7 
місяців; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Орган, що прийняв 
рішення про припинення повноважень - Наглядова рада, причина прийняття цього рішення: у зв"язку 
з обранням на нову посаду ; підстави: за рішенням уповноваженного органу Наглядової ради 
протокол №3-к від 09.12.2014р. 
09.12.2014 обрано Голова 

правління 
Непочатов 
Андрій 
Вікторович 

д/н д/н 
д/н 

0 

Зміст інформації:Посадова особа Голова правління Непочатов Андрій Вікторович (фізична особа не 
надала згоди на розкриття паспортних даних) обрана (ний) на посаду з 10.12.2014 р.; володіє 0 
акціями, що складає 0% статутного капіталу емітента; посади, які особа обіймала протягом останніх 
п'яти років: начальник оліяекстракційного цеху, начальник цеху рафінації, директор департаменту по 
управлінню виробництвом, керівник напряму оліяжирової промисловості, директор; непогашених 
судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Строк, на який обрано особу: 3 роки. Орган, що 
прийняв рішення про обрання - Наглядова рада, причина прийняття цього рішення: за пропозицією у 
зв"язку із припиненням повноважень попереднього Голови правління ; підстави: за рішенням 
уповноваженного органу Наглядової ради, протокол №3-к від 09.12.2014р . 

Основні відомості про емітента: 

Повне найменування Публічне акціонерне товариство 
«Запорізькій оліяжиркомбінат» 

Код за Єдиним державним реєстром 
підприємств та організації України 

00373847 

Місцезнаходження 69014,Запорізька область, М.Запоріжжя, 
вул.Харчова,буд.З 

Дата державної реєстрації 19.04.1994р. № 526948 

Основні відомості про Аудиторську фірму 

Повне найменування юридичної особи 
відповідно до установчих документів; 

ТОВ Аудиторська Фірма «Статус» 

Номер і дата видачі Свідоцтво про внесення 
до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, 

які одноособово надають аудиторські 
послуги, виданого Аудиторською палатою 

України; 

№1111 від 30.03.2001р., яке чинне до 
27.01.2016 р. 

Місцезнаходження юридичної особи 69063 м. Запоріжжя, проспект Леніна, 176-
78 

Телефон (факс) юридичної особи 061-289-76-53 

Дата видачі Свідоцтва про відповідність 
системи контролю якості, номер рішення 
АПУ 

29.09.2011р. №239\4 

Номер, серія, дата видачі Свідоцтва про 
внесення до Реєстру аудиторських фірм, які 
можуть проводити аудиторські перевірки 
професійних учасників ринку цінних 
паперів, виданого Комісією; 

П 000253 від 24.02.2015р. 
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Основні відомості про здійснення договору на проведення аудиту 

Дата і номер договору на проведення 
аудиту 

26.01.2015.р. № 23 

Дата початку проведення аудиту 
Дата закінчення проведення аудиту 

20.02.2015р. 
15.04.2015р. 

л 
V. - \Ч// 

Директор 

Сертифікат аудитора серія А 
№ 002735, наданий рішенням АПУ 
№ 82 від 02.11.1995 р., яке чинне до 02.11.2019 р. 

Дата надання аудиторського висновку (звіту) - 15 квітня 2015р. 

м. Запоріжжя 

Адреса - 69035, М.Запоріжжя, пр. Леніна , б. 176, оф. 78 

Т.О. Горбунова 
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І І А Т " ї ш ю р і (І.К'ІІІІ о . і і я ж н р к о м й і н а т 
ЗАПОРІЗЬКА 

ашяио-ііравова форма господарювання Акціонерне говарисгво 
ж чічної д іяльносі і Виробництво маргарину і подібних харчових жирів 

к і л ь к і с т ь працівників 1 1 174 
*£_к.-фон 69014. м. Запоріжжя, вул. Харчова.З 

Додаток 1 
до Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності" 

Дата (рік. місяць, число) 
за Є Д Р П О У 
за К О А Т У У 
за К О П Ф Г 
за К В Е Д 

7664357 

• міру: гис. ірн. без деся ікового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний деодНфорі 
ю в і показники я к о ю наводяться в гривнях з копійками) 

зробити позначку " у відповідній клітинці): 
г .ннями (стандартами) бухгалтерського обліку 

Сци --ч« і >\ іннми стандартами фінансової звітності 
Б а л а н с (Звіт про ф інансошін с т а н ) 

на 31 і рудня 2014 р. 
Форма .N»1 Код за ДКУД| 1801001 

А К І II В 

Код 
р я д к а 

Н а п о ч а т о к 
з в і т н о ї » періоду 

Н а к і н е ц ь 
зв і тного періоду 

І. Необоротні а к т и в и 
-.пі ак іиви кюо 175 

: -^ір І1СІІ. 1001 392 

156 

392 

^на амортизація 1002 217 236 

сні капітальні інвссіицп 1005 

1010 581 034 634 634 

і в з р п с і ь 1011 1 0 5 2 8 1 4 1 170 777 

1012 471 780 536 143 

*на нерухомість 1015 
і вартість інвестиційної нерухомості 1016 

. і н цій мої нерухомості 1017 

>-кові оюлої ічні ак іиви 1020 
і нарпсгь довгострокових оіологічних акт ивів 1021 

єна амортизація довгострокових біологічних активів 1022 

ч кові фінансові інвестиції: 

ковуються за методом участі в капіталі 

кдяри< мств 1030 

ансов! інвесіипп 1035 

Строкова деоіторська заобргованість 1040 

ні податкові ак іиви 1045 10 133 

1050 

І Г Г ' ^ - і аквізиціині в и ї р а і и 1060 

. V коштів у цеп гралізованих страхових резервних фондах 1065 

і і-. • • р о п п ак іиви 1090 

І роїді . іом І 1095 581 209 644 923 

П. О б о р о т і а к г н в н 
1100 37 875 116 797 

іапасн 1101 37 837 44 814 

сне виробництво 1102 10 641 

і зродукція 1103 20 150 

1104 38 41 192 

ю юі ічні активи 1110 

перестрахування 1115 

іержані 1120 
ка заборгованість за продукцію, ювари . роооти. послуї и 1125 56 283 112 956 

ська заборгованість за розрахунками: 

ш » н и м и авансами 1130 109 424 50 605 

П35 1 506 6 520 

•г числі з податку на прибуток 1136 155 
к ь к а їаоорюванісгь за розрахунками з нарахованих доходів 1140 

т - рська іаоорі ованість за розрахунками 11 внутрішніх розраху нків 1145 

і в ^ ю ч н а дебіторська заборгованість 1155 23 802 46 887 

: фінансові інвестиції 1160 
-і їх сквівален пі 1165 41 5 518 

1166 

1167 38 5 516 

і маиоугіпх періодів 1170 15 

: ііерееграховика у страхових резервах 1180 

чисті в: 
• і . довгострокових зобов 'язань 

1181 

. юитків аоо резервах належних виплаї 1182 
а ; незароблених премій 1183 



інших сфахових резервах 1184 - -

Інші оборотні активи 1190 1 109 27 

Усьої О за розділом II 1195 230 040 339 325 

III. Необоротні активи , утримувані для продажу, та і рупії вибуття 1200 - -

Б а л а н с 1300 811 249 984 248 

П а с и в Код 
рядка 

На початок 
звітного періоду 

На к інепь 
звітного періоду 

1 2 3 4 

І. Власний капітал 
Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 372 561 372 561 

Внески до незареєетрованого статутного капіталу 1401 -

Капітал у дооцінках 1405 251 655 250 742 
Додатковий капітал 1410 190 190 

Емісійний дохід 1411 - -
Накопичені курсові різниці 1412 - -
Резервний капітал 1415 948 948 
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 (371 671) (395 080) 
Неоплачений капітал 1425 ( - ) ( 
Вилучений капітал 1430 ( - ) ( 
Інші резерви 1435 - -
Усього за розділом І 1495 253 683 229 361 

II. Довгострокові зобов ' я зання і забезпечення 
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 8 067 -
Пенсійні зобов'язання 1505 - -
Довгострокові кредити банків 1510 40 -

Інші довгострокові зобов'язання 1515 - -

Довгострокові забезпечення 1520 - -
Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 - -
Цільове фінансування 1525 - -

Благодійна допомог а 1526 - -

Страхові резерви 1530 - -
V тому числі: 
резерв довгос ірокових зобов'язань 

1531 

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 - -

резерв незароблених премій 1 533 - -

інші страхові резерви 1534 - -

Інвестиційні контракти 1535 - -

І Іризовий фонд 1540 - -

Резерв на виплату джек-погу 1545 - -

Усього за розділом II 1595 8 107 -
III. Поточні зобов ' я зання і забезпечення 

Коро і кос грокові кредити банків 1600 78 286 7 584 
Векселі видані 1605 - -
1 Іоточна кредиторська заборгованість за: 

довіостроковими зобов'язаннями 1610 _ 
товари, роботи, послу і и 1615 145 331 379 759 
розрахунками з бюджетом 1620 816 994 
у тому числі з податку на прибуток 1621 - -

розрахунками зі страхування 1625 1 606 1 733 
розрахунками з оплати праці 1630 3 238 3 706 
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 173 4 290 
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 - -

Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 - -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - -

Поточні забезпечення 1660 3 808 3 443 
Доходи майбу тніх періодів 1665 - -

Відстрочені комісійні доходи від переетраховиків 1670 • -

Інші поточні зобов'язання 1690 316 201 353 378 

Усього за розділом III 1695 549 459 754 887 

IV. Зобов 'язання , пов ' я зан і з необоротними а к т и в а м и , 
утримуваними для продажу , та групами вибуття 

1700 

V. Чиста варт ість актив ів недержавної о пенсійного фонду 1800 - -

Баланс 1900 811 249 984 248 

Керівник 

Ції • с т в и в д і О.ЮВНІІЙ бум алтер 
Іде а 

Венедиктов Ю.В. 

Муравйова Т.В. 

Визначає і ься в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади що реалізує державну політику у ефері статистики. 

і Ш Й В Е Р 
ДИРЕКТОР 



Підприємство ПАТ "Запорізький о.тіижнркочСниаі 
Дата (рік, місяць, число) 

за ЄДРПОУ 
2015 

КОДИ 
01 01 

00373847 
(найменування) 

Звіт про фінансові результати (Звіт нро сукупний дохід) 
за Рік 2014 р. 

Форма N2 Код за ДКУД| 1801003 
І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 

Стаття 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, гіослх г) 

Код 
рядка 

2000 

За звітний 
період 

887354 

За аналогічний 
період 

попереднього 
року 

349054 
7' с ті зароблені страхові премії 2010 

премії підписані, валова сума 2011 
премії, передані у перестрахування 2012 
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 
зміна частки перестраховиків у резерві незароолених премій 2014 

С хчвартість реалізованої продукції 
• товарів.робіт, послуг) 2050 725178 ( 309622 ) 
u г * cm і понесені зоитки за страховими виплатами 2070 
Валовий: 

прибуток 2090 162176 39432 
.оиток 2095 

Цчхід (витрати) від зміни у резервах довгострокових 
з* ник; язань 

2105 

уїхід (витрати) від з міни інших страхових резервів 2110 
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111 
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 

-ші операційні доходи 2120 42993 51728 
і тому числі: 
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю 

2121 

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції 

2122 

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування 

2123 

-.лміністративні витрати 2130 77451 29379 
5;гграти на збут 2150 33933 42252 
ніш операційні витрати 2180 128285 21678 

V тому числі: 
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю 

2181 

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції 

2182 

Фінансовий результат від операційної діяльності: 
прибуток 2190 
оиток 2195 34500 2149 

Доход від \ часті в капіталі 2200 
ліші фінансові доходи 2220 
^нші доходи 2240 

V тому числі: 
дохід від благодійної допомоги 

2241 

; Фінансові витрати 

/
! Втрати від участі в капіталі 

І і н ш і витрати 

2250 7194 11129 
2255 
2270 826 1939 

І Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275 



Продовження і 

Фінансовий результат до оподаткування: 
прибуток 2290 
збиток 2295 ( 42520 ) ( 15217 

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 18198 (174] 
Прибуток (збиток) від припиненої д іяльності після 
оподаткування 

2305 - -

Чистий фінансовім) результат: 
прибуток 2350 
збиток 2355 ( 24322 ) ( 15391 

II. СУКУПНИЙ ДОХІД 

Стаття Код 
рядка 

За звітний 
період 

За аналогі 
періо, 

попередн 
року 

1 2 3 4 
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - -

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -

Накопичені курсові різниці 2410 - -

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
п ідприємств 

2415 - -

Інший сукупний дохід 2445 - -

Інший сукупним дохід до оподаткування 2450 - -

Податок на прибуток, пов ' я заний з іншим сукупним доходом 2455 - -

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - -

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 (24322) (15391 

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИ ТРАТ 

Назва статті Код 
рядка 

За звітний 
період 

За аналогі 
періо; 

попередн: 
року 

1 2 3 4 
Матеріальні затрати 2500 417349 161591 
Витрати на оплату праці 2505 62183 58924 
Відрахування на соціальні заходи 2510 22695 21760 
Амортизація 2515 67153 69123 
Інші операційні витрати 2520 176283 74098 
Разом 2550 745663 385501 

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ 

Назва ст атті Код 
рядка 

За звітний 
період 

За аналогі 
періо; 

попередні 
року 

1 2 3 4 
Середньорічна кількість простих акцій 2600 10675103 106751( 
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 10675103 10675 Н 
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 (2,27839) (1,4417' 
Скоригований чистий прибуток (збиток) на 
одну просіл акцію 2615 (2,27839) (1.4417' 
Дивіденди на одну простч я к п і т 2650 - -

Керівник' j j f j S f y ^ A В е н е д и к ю в Ю.В. 

1 о. іошіміі бухгалтер , . . . Муравйопа Т.В. 

VJftSi Ідввтяфікадійяжй Ш/ " / 
W A код 00373847 Ш / r> Е К Т 

t Ф " Г I Ь: | 



Підприємство IIAT "Запорізький огінжнркомбінаї 
Дата (рік. місяць, число) 

за ЄДРПОУ 
(найменування) 

Т Т 
Звіт ІІ|)0 рух грошових К'ОШГІВ (за прямим методом) 

' за Рік 2014 р. 
Фо[Ша N3 Код 

Стаття Код За звітний період За аналогічний період 
попереднього року 

1 2 . 3 4 
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності 

Надходження від: 
Реалізації проду кції (товарів, робіт, ПОСЛУ Г) 3000 924 958 368 627 
Повернення податків і зборів 3005 - 3 
У ТОМУ числі податку на додану вартість 3006 - -

Цільового фінансування ЗОЮ 788 796 
Надходження від отримання субсидій, дотацій ЗОН - -

Надходження авансів від ПОКУПЦІВ І замовників 3015 108 026 105 493 
Надходження від повернення авансів 3020 16 564 443 
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025 - -

Надходження від боржників неу стойки (штрафів, пені) 3035 201 39 965 
Надходження від операційної оренди 3040 306 124 
Надходження від отримання роялті, авторських 3045 5 5 
винагород 
Іадходження від страхових премій 3050 - -

Іадходження фінансових установ від повернення позик 3055 - -
нші надходження 3095 168 570 172 746 
іитрачання на оплату: 
оварів (робіт, ПОСЛУ Г) 3100 ( 549 088 ) ( 186 983 ) 
раці 3105 ( 50 376 ) ( 48 233 ) 
драхувань на соціальні заходи 3110 ( 24 875 ) ( 23 464 ) 
бов'язань з податків і зборів 3115 ( 11 243 ) ( 11357 ) 
ітрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( 197 ) ( 853 ) 
трачання на оплату зобов'язань з податку на додану 3117 ( 12 ) ( 294 ) 
т с т ь 
грачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 11 034 ) ( 10 210 ) 
грачання на оплату авансів 3135 ( 249 829 ) ( 122 809 ) 
рачання на оплату повернення авансів 3140 ( 1 ) ( 5 003 ) 
рачання на оплату цільових внесків 3145 ( " ) ( " ) 
рачання на оплату зобов'язань за страховими ( ) ( ) 
Р актами 3150 - -

м чання фінансових установ на надання позик 3155 ( - ) ( - ) 
іитрачання 3190 ( 176 377 ) ( 124 195 ) 

і ні рух коштів від операційної діяльності 3195 157 629 166 158 
'ух коштів у результ аті інвестиційної діяльност і 
>дження від реалізації: 
сових інвестицій 3200 - -

ротних активів 3205 129 48 
дження від отриманих: 
(СІВ 3215 1 -
ндів 3220 - -
їжсння від деривативів 3225 - -
іження від погашення позик 3230 - -

ження від вибуття дочірнього підприємства та 
зсподарської одиниці 3235 - -

зходження 3250 - -



Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255 ( - ) ( 
необоротних активів 3260 ( 73 155 ) ( 132 388 І 
Виплати за дсривативами 3270 ( - ) ( 
Витрачання на надання позик 3275 ( - ) ( 
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280 

( ) ( 

Інші платежі 3290 ( - ) ( 
Ч и с т и н рух к о ш т і в в ід і н в е с т и ц і й н о ї ДІЯЛЬНОСТІ 3295 -73 025 -132 340 

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності 
Надходження від: 
Власного капіталу 3300 
Отримання позик 3305 75 033 101 586 
Надходження від продажу частки в дочірньому' 
підприємстві 3310 
Інші надходження 3340 - -

Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345 ( - ) ( 
Погашення позик 3350 146 894 124 889 
Сплату дивідендів 3355 ( - ) ( 
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( 7 195 ) ( 11 129 
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди 

3365 ( ' ) ( 

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370 

( ) ( 

Витрачання на виплати неконтрольованиуі часткам у 
дочірніх підприємствах 3375 

( ) ( 

Інші платежі 3390 ( - ) [П 
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 -79 056 -34 432 
Чистин рух грошових коштів за звітний період 3400 5 548 -614 
Залишок коштів на початок року 3405 41 655 
Вплив зміни валютних ку рсів на залишок коштів 3410 (71) -

Залишок коштів на кінець року 3415 5 518 41 

Керівник 

Головний бухгалтер 

Венедиктов Ю.В. 

І Ш ^ І Я 1-м \&\ ЩШМШ^ щіі 
Хдентифікашйний 

^код 00373847 М / 

Муравйова Т.В. 

п о д т Щ 
Д И Р Е К Т 
АФ " С 
СВИЙ-«А 



Ifcmpi ""388 : | Р и ( м с | в о ПАТ " Запорізький оліижиркомбінат" 

Дата (рік. місяць, число) 

за ЄДРПОУ 

2015 

КОДІІ 

01 01 
00373847 

(найменування) 
Звіт про власний капітал 

за Рік 2014 р. 
Форма №4 Код за ДК УД 1801005 

І2 340 

И 586 

Стаття 

Код 
ряд-
ка 

Зареє-
строва-

ний 
(пайовий) 

капітал 

Капітал 
у дооцін 

- ках 

Додат-
ковий 

капітал 

Резер-
вний 

капітал 

Нерозпо-
ділений 

прибуток 
(непокри-

тий 
збиток) 

д о -
пла-

чений 
капітал 

Вилу-
чений 

капітал 

Всього 

1 10 
шок на початок 

4000 372 561 251 655 190 948 (371 875) 253 479 

>4 889 

ігування: 
обл іково ї 

(жтикп 4005 

1 129 
_ - іення п о м и л о к 4010 204 204 

ЗМІНИ 4090 
міговании зали-
-іа початок року 4095 372 561 251 655 190 948 (371 671) 253 683 

прибуток 
ок) за звітний 

4100 (24 322) (24 322) 

34 432 

•и сукупним 
а звітний 

4110 (91.3) 913 
-614 -> - '> п інка) 
655 іс«:СУ ~:-:и\ актив ів 41 (913) 913 

і уцінка) 
інструментів 4112 

: - . курсові 
4113 

о сукупного 
•асоційованих і 

підприємств 41 14 

/ 
о к м ш и и дохід 41 16 

М к . 1 прноутку: 
ПГГ8 мисникам 

4200 
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и ? с - . —«тваного 
г . * 4205 

4210 
" прноутку. 

4215 
•касто прноутку 
Ц.І І Л 
Е И Л 

фондів 4220 



7 е 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4225 
Внески учасників: 
Внески до капіталу 4240 - - - - - - -

Погашення заборго-
ваності з капіталу 4245 - - - - - - -

Вилучення капіталу: 
Викуп акцій (часток) 4260 - - - - - - -

Перепродаж викуп-
лених акцій (часток) 4265 - - - - - - -

Анулювання викупле-
них акцій (часток) 4270 - - - - - - -

Вилу чення частки в 
капіталі 4275 - - - - - -

Зменшення номіналь-
ної вартості акцій 4280 - - - - - - -

Інші зміни в капіталі 4290 - - - - - - -

Придбання(продаж) 
неконтрольованої 
частки в дочірньому 
підприємстві 4291 
Разом змін у капіталі 4295 - (913) - - (23 409) - -

Залишок на кінець 
року 4300 372 561 250 742 190 948 (395 080) - -

Венедиктов Ю.В. 

Головни Муравйова Т.В. 

ї о л д а 
Н и р ш о 
А Ф " С Т А 
Свив-*?. 



П У Б Л І Ч Н Е АКЦІОНЕРНЕ Т О В А Р И С Т В О "ЗАПОРІЗЬКИЙ 
ОЛІЯ Ж И Р КО М БІН АТ" 

Примітки до фінансової звітност і за рік, який закінчився 31.12.2014^, 

І О Д Ш Й 
ДИРЕКТОР-

1. Загальні відомості 
Організація та основні види діяльності 
Публічне акціонерне товариство "ЗАПОРІЗЬКИЙ 

ОЛІЯЖИРКОМБІНАТ" (далі - «Підприємство») зареєстроване та здійснює 
свою діяльність відповідно законодавства України. Підприємство було 
зареєстровано 19.04.1994р. виконавчим комітетом Запорізької міської Ради, 
як ЗАТ "ЗАПОРІЗЬКИЙ ОЛІЯЖИРКОМБІНАТ" . У 2011 році Підприємство 
було перетворене у Публічне акціонерне товариство "ЗАПОРІЗЬКИЙ 
ОЛІЯЖИРКОМБІНАТ" . ' 

Основними видами діяльності Підприємства є переробка насіння 
соняшника, шроту, лушпиння, переробка в маргаринову продукцію та мило 
господарське, оптова торгівля. 

Підприємство здійснює діяльність на умовах давальницької 
переробки сировини. 

За результатами 2014 року ПАЇ «ЗОЖК» займає 2 місце з переробки 
насіння соняшнику в Україні, обсяг' переробки за рік склав 799 104тн. (що на 
55,9% більш, ніж у минулому році) Обсяг виробництва нерафінованої олії 
соняшникової у 201 Зр. дорівнює 334 154 тн. 

Серед виробників маргаринової продукції в Україні ГІА'Г «ЗОЖК» 
займає перше місце. ПАТ «ЗОЖК» вироблено маргаринової продукції у 
2014р. 85 372 тн. 

Середня кількість працівників станом на 31.12.2014р. складала 1174 
осіб. 

Місцезнаходження Підприємства: 69014, Україна, М.Запоріжжя, 
вул.Харчова, 3. 

Виробничі потужності Підприємства розташовані за адресою: 69014, 
Україна, м.Запоріжжя, вул.Харчова, 3 та вул.Харчова, 6. 

2. Основи подання звітності 
Фінансова звітність ПАТ "ЗОЖК" була підготовлена у відповідності з 

МСФЗ, згідно вимог Закону України "Про бухгалтерський облік". 
Бухгалтерський облік на 1 Іідприємстві у звітному періоді 

здійснювався у відповідності з законодавством України, правилами 
бухгалтерського обліку та звітності. Принципи бухгалтерського обліку, 
згідно законодавства України, суттєво відрізняються від загальноприйнятих 
принципів та процедур, які відповідають МСФЗ. У зв 'язку з цим фінансова 
звітність за М С Ф З складалася на основі бухгалтерських записів шляхом 
трансформації з внесенням коригувань та проведенням перекласифікації 
статей з метою достовірного представлення інформації згідно з вимогами 
МСФЗ. При складанні фінансової звітності по МСФЗ за 2014р. датою 
переходу на М С Ф О вважалась 01.01.2011 року, як цього потребує п.21 



П У Б Л І Ч Н Е А К Ц І О Н Е Р Н Е Т О В А Р И С Т В О "ЗАПОРІЗЬКИЙ 
ОЛІЯ ЖИ Р КО М БІН АТ" 

Примітки до фінансової звітност і за рік, який закінчився 31.12.2014^, 

МСФ31 "Перше застосування Міжнародних стандартів фінансової звітності". 
Фінансова звітність була підготовлена по принципу нарахування 

(крім інформації про рух грошових коштів). З метою надання інформації у 
фінансовій звітності більш зрозумілою, застосовувався рівень округлення в 
тисячах одиниць валюти подання (без десяткового знака). 

В якості функціональної валюти для ПАТ «ЗОЖК» встановлено 
грошову одиницю України - гривні, оцінено свої результати діяльності та 
фінансовий стан у цій валюті. 

Господарські операції, проведені в іноземній валюті при первісному 
визнанні відображені у функціональній валюті за курсом Національного 
Банку України (НБУ) на дату здійснення операції. На дату складання 
фінансової звітності згідно МСЬО 21 всі монетарні статті, що враховуються в 
іноземній валюті, перераховані та відображені в Балансі за курсом НБУ на 
дату складання звітності. 

Згідно п.10 МСБО 1 повний комплект фінансової звітності включає: 
звіт про фінансовий стан на кінець періоду; звіт про сукупні доходи за 
період; звіт про зміни у власному капіталі за період; звіт про рух грошових 
коштів за період; примітки, які містять короткий виклад облікової політики 
та інших пояснень. Застосовуючи право даного пункту на використання 
інших назв для звітів, ніж ті, які використовуються в даному стандарті, та з 
урахуванням вимог, викладених у Наказі МФУ від 09.12.201 1г. № 1591 «Про 
внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства фінансів 
України з бухгалтерського обліку», про складання фінансової звітності 
підприємствами, які відповідно до законодавства застосовують МСФЗ, 
застосовуються форми звітності, викладені в додатку до Положень 
(стандартів) бухгалтерського обліку. Таким чином, для складання звіту про 
фінансовий стан застосовується форма «Баланс», для складання звіту про 
сукупні доходи застосовується форма «Звії про фінансові результати», для 
складання звіту про зміни у власному капіталі застосовується форма «Звіт 
про власний капітал», для складання звіту про рух грошових коштів 
застосовується форма «Звіт про рух грошових коштів», які є Додатками до 
Наказу Міністерства фінансів України № 73 від07.02.2013р. «Про 
затвердження Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 
1 «Загальні вимоги до фінансової звітності». 

Зважаючи на те, що дані форми не відповідають вимогам, викладеним 
у МСБО (1AS) 1 «Подання фінансових звітів», а саме, Баланс (Звіт про 
фінансовий стан) та Звіт про власний капітал не дають можливості розкрити 
порівняльну інформацію за попередні періоди, у письмових примітках 
підприємство наводить форми Звітів про фінансовий стан, сукупні доходи, 
про зміни у власному капіталі та рух грошових кої. ' ' я 
31 грудня 2014 року із порівняльними даними. 

І 11 И ? 



ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ Т О В А Р И С Т В О "ЗАПОРІЗЬКИЙ 
ОЛІЯ ЖИ Р КО М БІН АТ" 

Примітки до фінансової звітност і за рік, який закінчився 31.12.2014^, 

ПОДТРГР^ 

< 
Звіт про фінансовий стан (баланс) 

ПАТ «Запорізький оліяжиркомбінат» (тис. грн.) 
станом па 3 1 грудня 2014 року та 2013 року 

А К Т И В 31.12.2013р. 31.12.2014р. 

.1 3 4 

1. Необоротні активи 

Нематеріальні активи: 

залишкова вартість 175 156 

первісна вартість 392 392 

накопичена амортизація (217) (236) 

Незавершені капітальні інвестиції 
Основні засоби: 
залишкова вартість 

581 034 634 634 

первісна вартість 1 052 814 1 170 777 

знос (471 780) (536 143) 

Інвестиційна нерухомість 

первісна вартість інвестиційної нерухомості 

знос інвестиційної нерухомості 
Довгострокові фінансові інвестиції які 
обліковуються за методом участі в капіталі інших 
підприємств 

Інші фінансові інвестиції 

Відстрочені податкові активи - 10 133 

Гудвіл при консолідації 

Усього за розділом І 581 209 644 923 

II. Оборотні активи 

Виробничі запаси 37 837 44 814 

Незавершене виробництво - 10 641 

Готова продукція - 20 150 
Товари 38 41 192 
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, 
послуги 56 283 112 956 

Дебіторська заборгованість за розрахунками: 
за виданими авансами 109 424 50 605 

з бюджетом 1 506 6 520 
Інша поточна дебіторська заборгованість 23 802 46 887 
Поточні фінансові інвестиції 
Грошові кошти та їх еквіваленти: 

в національній валюті 41 5 518 

у тому числі в касі -> -> 2 



П У Б Л І Ч Н Е А К Ц І О Н Е Р Н Е Т О В А Р И С Т В О " З А П О Р І З Ь К И Й 
О ЛІЯ Ж И Р КО М БІН А Т " 

Примітки д о фінансово ї звітності за рік, який закінчився 31.12.2014р. 

Витрати майбутніх периодів 15 

Інші оборотні активи 1 109 27 

Усього за розділом II 230 040 339 325 

Баланс 811 249 984 248 

Пасив 

1 

1. Власний капітал 
Зареєстрований капітал 372 561 372 561 

Капітал у дооцінках 251 655 250 742 

Додатковий капітал 190 190 

Резервний капітал 948 948 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) (371 671) (395 080) 

Усього за розділом 1 253 683 229 361 

II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення 

Довгострокові кредити банків 40 -

Відстрочені податкові зобов'язання 8 067 -

Усього за розділом II 8 107 -

III. Поточні зобов'язання 

Короткострокові кредити банків 78 286 7 584 
Поточна заборгованість за довгостроковими 
зобов'язаннями 
Кредиторська заборгованість за товари, роботи, 
послуги 

145 331 379 759 

Поточні зобов'язання за розрахунками: 

з бюджетом 816 994 

у тому числі з податку на прибуток 

зі страхування 1 606 1 733 

з оплати праці 3 238 3 706 
Поточна кредиторська заборгованість за 
одержаними авансами 173 4 290 

Поточні забезпечення 3 808 3 443 

Доходи майбутніх періодів 

Інші поточні зобов'язання 316 201 353 378 

Усього за розділом III 549 459 754 887 

Баланс 811 249 984 248 

П 0 А Т 8 Е Р 
ДИРЕКТОР 
ДФ " С Т А Н 

-чп № Сем? 



ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ Т О В А Р И С Т В О "ЗАПОРІЗЬКИЙ 
ОЛІЯ ЖИ Р КО М БІН АТ" 

Примітки до фінансової звітност і за рік, який закінчився 31.12.2014^, 

Звіт про сукупний дохід (звіт про фінансовий стан) ПАТ «Запорізький 
оліяжиркомбінат» (тис. грн..) 

за 2014 та 2013 роки 

Стаття 2014 рік 2013 рік 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, 
робіт, послуг) 

887 354 349 054 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, 
робіт, послуг) (725 178) (309 622) 

ВАЛОВИЙ ПРИБУТОК (ЗБИТОК) 162 176 39 432 

Інші операційні доходи 42 993 51 728 

Адміністративн і витрати (77 451) (29 379) 

Витрати на Збут (33 933) (42 252) 

Інші операційні витрати (128 285) (21 678) 

Фінансовий результат від операційної діяльності 
Прибуток (збиток) 

(34 500) (2 149) 

Фінансові витрати (7 194) (11 129) 

Інші витрати (826) (1 939) 

ПРИБУТОК (ЗБИТОК) ДО ОПОДАТКУВАННЯ (42 520) (15217) 

Дохід (Витрати) з податку на прибуток 18 198 (174) 

ЧИСТИЙ ПРИБУТОК (ЗБИТОК) (24 322) (15 391) 

С \ гчЛ пний дохід (24 322) (15 391) 

Звіт про рух грошових коштів 1ІАТ «Запорізький о л і я ж и р к о м б ^ г ґ » 
за 2013 -2014 рік. (тис. грн.) У 

Стаття 2014р. 2013р. 

Ггюшові кошти від операційної діяльності: 

2014р. 

Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 924 958 368 627 

Повернення податків і зборів - j 
Цільового фінансування 785 793 

Надходження від отримання субсидій, дотацій 3 j 

Надходження авансів від покупців і замовників 108 026 105 493 

Надходження від повернення авансів 16 564 443 
Надходження від відсотків за залишками кош тів 
на поточних рахунках -

г".ллходження від боржників неустойки 
І штрафів, пені) 201 39 965 

Надходження від операційної оренди 306 124 



ПУБЛІЧНЕ А К Ц І О Н Е Р Н Е Т О В А Р И С Т В О "ЗАПОРІЗЬКИЙ 
О ЛІЯ Ж И Р КО М БІН АТ" 

Примітки до фінансової звітності за рік, який закінчився 31.12.2014р. 

Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород 

5 5 

Інші надходження 168 570 172 746 

Витрачання на оплату: 

Товарів (робіт, послуг) (549 088) (186 983) 

Праці (50 376) (48 233) 

Відрахувань на соціальні заходи (24 875) (23 464) 

Зобов'язань з податків і зборів всього 
В тому числі: 

(11 243) (1 1 357) 

Зобов'язань з податку на прибуток (197) (853) 

Зобов'язань з податку на додану вартість (12) (294) 
Зобов'язань з інших податків і зборів 
(обов'язкових платежів) 

(11 034) (10210) 

Витрачання на оплату авансів (249 829) (122 809) 

Витрачання на оплату повернення авансів (1) (5 003) 

Витрачання на оплату цільових внесків 

Інше витрачання (176 377) (124 195) 

Чистий рух коштів від операційної діяльності 157 629 166 158 

Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності 

Надходження від реалізації необоротних активів 129 48 

Надходження від отриманих відсотків 1 

Витрачання на придбання необоротних активів (73 155) (132 388) 

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності -73 025 -132 340 

Рух коштів у результаті фінансової діяльності 

Надходження від отримання позик 75 033 101 586 

Витрачання на погашення позик (146 894) (124 889) 

Витрачання на сплату відсотків (7 195) (Ц 129) 

Чистий рух коштів від фінансової діяльності -79 056 -34 432 

Чистий рух грошових коштів за звітний період 5 548 -614 

Залишок коштів на початок року 41 655 

Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів (71) -

Залишок коштів на кінець рок\ 5 518 41 

Звіт про власний капітал ПАТ «Запорізький оліяжиркомбінат» (тис', грн..) 
2013 -2014 рік / 

Стаття Код 
рядка 

З а р е п п рований 
капітал 

Капітал у 
дооцінках 

Додатковий 
капітал 

Резервний 
капітал 

Нерозподілений 
прибуток 
(непокритий 
збиток) 

Всього 

Залишок на 
початок 2013 
року 

41II н і 372561 253293 19(1 948 (356904) 270088 

Кормтілііия 4ІЮ5 
29 
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З М І Н И 

іііпваїпіГі 
шж нл 
і». ЗПЗ року 

41)111 

41)91) 

41>95 372561 253293 190 948 

(983) 

(357887) 

(983) 

269105 

прію\-гок 
:} за зім 11111 ґі 41ІИ) (15626) (15626) 

4110 (1638) 1638 

Дг* уцінка) 
•О О ПІІІХ 
мг -ікь 

4111 (1638) 1638 

- зяши V 
«І—СІ' 4295 [1638) (13988) (15626) 

на кнк иі> 
[ Жіих 43( «і 372561 251655 190 948 (371875) 253479 

ІЬс 

? І4р.іку 

41II и і 372561 ' 251655 190 948 

41)10 

4095 372561 251655 190 948 

(371875) 

204 

(371671) 

253479 

204 

253479 

фнбчгпж 
31 ЗМІЇНІМ 4100 (24322) (24322) 

ИЬишш о. 4110 (913) 913 

чинка) 
4111 (913) 913 

ІМК11 4295 (913) (23409) (24322) 

ЬМІГГГ. М :и хІІ{(.ЦІ> 
431II) 372561 250742 190 948 (395080) 229361 

Припущення щодо функціонування компанії в найближчому 
майбутньому 

Фінансова звітність булла підготовлена виходячи з припущення, що 
Підприємство буде продовжувати свою діяльність як діюче підприємство в 
майбутньому, що передбачає реалізацію активів та погашення зобов'язань у 
ході звичайної діяльності. 

При цьому слід зазначити, що на дату затвердження звітності, 
Підприємство функціонує в нестабільному середовищі.. Стабілізація 
економічної ситуації в Україні буде значною мірою залежати від 
ефективності політичних, фіскальних та інших заходів, що будуть 
лійснюватися урядом України. У той же час не існує чіткого уявлення того, 

-.-сих заходів вживатиме уряд України для подолання кризи. Дана фінансова 
звітність не включає ніяких коригувань, які можуть мати місце в результаті 
такої невизначеності. Про такі коригування буде повідомлено, якщо вони 
стануть відомі та зможуть бути оцінені. 

їЕ ШЩ^ 
. . . . ' 

Застосування нових стандартів та інтерпретацій 
Ш > у 7 
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Примітки до фінансової звітност і за рік, який закінчився 31.12.2014^, 

При підготовці фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 
2014 року, Підприємство застосувала всі нові та переглянуті стандарти та 
інтерпретації, які мають відношення до її операцій та є обов'язковими для 
застосування при складанні річної звітності. Застосування доповнень та змін 
до стандартів та інтерпретацій, не призвело до будь-якого впливу на облікову 
політику, фінансовий стан чи результати діяльності Підприємства. 

Зміни в обліковій політиці 
В звітному періоді на підприємстві не було змін в облікової політиці. 

Застосування нових стандартів та інтерпретацій не є зміною облікової 
політики. 

15 н п ра вл е н н я н о м и л о к 
Внаслідок виявлення помилок, які були допущеній при складанні 

попередніх фінансових звітів за період, що закінчився 31.12.2013, 
підприємство на вимогу МСФЗ (ІАБ) 8 «Облікові політики, зміни в облікових 
оцінках та помилки» провело виправлення шляхом ретроспективного 
перерахування статей фінансових звітів. Помилки були допущені при 
складанні фінансових звітів за 2013 рік внаслідок відсутності інформації за 
деякими операціями. 

У зв 'язку з цим були перераховані наступні статті фінансової звітності 
за 2014 рік: 

1. Звіту про фінансовий стан за статтями: 
«Інші оборотні активи» на початок 2014 року(замість 695 тис. 

грн. показник дорівнює 1 109 тис. грн.) 
«Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги 

(замість 145 121 тис.грн. показник дорівнює 145 331 тис.грн.) 
«Нерозподілений прибуток » на початок 2014 року (замість 

(371 875) тис. грн. показник дорівнює (371 671) тис. грн.) 
2. Звіт про сукупний дохід за статтями: 

«Адміністративні витрати» за попередній період (2013 рік) 
(замість 29 199 тис. грн. показник дорівнює 29 379 тис. грн.) 

«Інші операційні витрати» за попередній період (2013 рік) 
(замість 22 093 тис. гри., показник дорівнює 21 678 тис. грн..) 

«Чистий фінансовий результат(збиток)» за попередній період 
(2013 рік) (замість (15 626) тис. грн. показник дорівнює (15 391) тис. грн.) 

3. Звіту про власний капітал за статтею «Скоригований залишок на 
початок 2014 року» графи 7 «Нерозподілений прибуток» показник дорівнює 
(371 671) тис. грн. 

Повторне оприлюднення виправлених фінансових звітів бу 
проведено у фінансовій звітності за 2014 рік, шляхом наведення 
перерахованої порівняльної інформації. 
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Стандарти та інтерпретації, випущенні, але ще не застосовані 
Нижче наводяться стандарти, які були опубліковані, але ще не набули 

чинності на дату випуску фінансової звітності І Іідприємства згідно з МСФЗ. 
Це перелік опублікованих стандартів та інтерпретацій, які Підприємство 
планує застосовувати у майбутньому. Підприємство планує прийняття цих 
.гандартів після набрання ними чинності. 

МСФЗ (IFRS) 9 "Фінансові інструменти: класифікація і оцінка" 
МСФЗ (1FRS) 9 відображає перший етап роботи РМСБО над заміною 

'•"СБО (IAS) 39 та застосовується при класифікації та оцінці фінансових 
активів згідно з МСБО (IAS) 39. Цей стандарт повинен застосовуватися для 
гічних звітних періодів, що починаються 1 січня 2018 р. або після цієї дати. 
На подальших етапах РМСБО розглядатиме питання обліку хеджування та 
зменшення корисності фінансових активів. Застосування першого етапу 
МСФЗ (IFRS) 9 матиме вплив на класифікацію та оцінку фінансових активів 
Підприємства, але теоретично не вплине на класифікацію та оцінку її 
фінансових зобов'язань. Для подання загальної картини Підприємство 
визначить кількісне значення впливу у сукупності з вимогами інших етапів, 
щойно вони будуть опубліковані. 

МСФЗ (IFRS) 14 «Відстрочені платежі по діяльності, що здійснюється 
ІЗ регульованими тарифами» 

У сферу, регульовану МСФЗ (IFRS) 14, потраплять підприємства, які 
здійснюють діяльність з регульованими тарифами. Цей стандарт повинен 
застосовуватися для річних звітних періодів, що починаються з 1 січня 2016 
p. u5o після цієї дати. 

Поправки до МСФЗ (IAS) 1 "Подання фінансової звітності» 
Поправки до МСФЗ (IAS) 1 уточнюють, що компанії повинні 

використовувати професійне судження у визначенні: структури Приміток до 
фінансової звітності, розкритті в облікових політик. Поправки також 
форсуються на застосуванні концепції суттєвості. Ця поправка набуває 
чинності для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2016 р. або 
~ - цієї дати. 

Поправки до МСФЗ (IAS) 16 «Основні засоби» та МСФЗ (IAS) 38 
- г •..теріал ьні акти ви». 

Правки до МСФЗ (1AS) 16 та МСФЗ (I AS) 38 стосуються прийнятних 
методів нарахування амортизації. Зазначені стандарти встановлюють 
основний принцип для амортизації, який базується на очікуваному характері 
сшоживання майбутніх економічних вигод від активу. Ці поправки набувають 
чинності для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2016 р. або 

LIS цієї дати. 
МСФЗ (IFRS) 15 «Виручка за контрактами з клієнтами». 
МСФЗ 15 визначає, як і коли слід визнавати виручку, а так^/к 

">v .чий обсяг розкриттів інформації про виручку. Цей с щ і я а ш ^ Ш п и н е н 
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застосовуватися для річних звітних періодів, що починаються з 1 січня 2017 
р. або після цієї дати. 

Поправки до МСФЗ (11 RS) 5 «Непоточні активи, призначені для 
продажу, та припинена діяльність» . 

Поправки до МСФЗ (11RS) 5 стосуються рекласифікації ресурсів з 
призначених для продажу в призначені для розподілу на користь власників 
-зо навпаки, і випадків, коли облік ресурсів, утримуваних для розподілу, 
припинений. Ця поправка набуває чинності для річних звітних періодів, що 
починаються 1 січня 2016 р. або після цієї дати. 

Поправки до МСФЗ (1AS) 34 «проміжна фінансова звітність» 
Поправки до МСФЗ (IAS) 34 зачіпають вимоги щодо розкриття 

інформації, передбаченої параграфом 16А зазначеного стандарту. Ця 
поправка набуває чинності для річних звітних періодів, що починаються 1 
січня 2016 р. або після цієї дати. 

3. Короткий опис основних принципів облікової політики 
Операції в іноземній валюті 
Господарські операції, проведені в іноземній валюті при первісному 

визнанні відображаються у функціональній валюті за курсом Національного 
Банкл України (1ІБУ) на дату здійснення операції. 

На дату складання фінансової зві тності згідно МСБО 21 всі монетарні 
статті, шо враховуються в іноземній валюті, перераховуються та 
відображаються в Балансі-за курсом 11БУ на дату складання звітності. 

Для обліку операцій і залишків в іноземній валюті застосовується 
Б 21 «Вплив змін валютних курсів». 

Операція в іноземній валюті відображається після первісного 
іання у функціональній валюті, застосовуючи до суми в іноземній валюті 

<г*т\: -слот» між функціональною валютою та іноземною валютою на дату 
З практичних причин, а також у зв'язку з несуттєвою різницею, 

• • х а т і ! для цих цілей курс "спот" - курсом, встановленим Національним 
і України (НБУ) гривні до грошової одиниці іншої країни (п.21-22 

МСБУ 2 З ). 
Згідно п.23 МСБО 21 на кожну дату балансу: 
- Монетарні статті в іноземній валюті перераховуються, застосовуючи 

при закритті (курсом при закритті вважається курс НБУ гривні до 
одиниці іншої країни на кінець звітного періоду), при цьому для 
коштів виражених в іноземній валюті - щодня, застосовуючи курс 

гривні зо грошової одиниці іншої країни; 
Немонетарні е т а п і , які оцінюються за історичною собівартістю в 

ал.-о: І. враховуються, застосовуючи курс на дату операції; 
Немонетарні статті, які оцінюються за справедливою вартістаЗ^в 

.. • ... враховуються, застосовуючи і у щ о т щ ^ р ж х ^ ^ ^ т дату 
гправедливої вартості. 1 И Р е И о ^ К ^ ^ ^ ^ — 

^ ^ 10 
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Визначення курсової різниці за монетарними статтями в іноземній 
сі проводиться на дату здійснення господарської операції та на дату 
ісл. 

Курсові різниці, які виникають при розрахунках за монетарними 
або при перерахунку монетарних статей за курсами, які 

яються від тих, за якими вони враховувалися при первісному визнанні 
м періоду або в попередній фінансової звітності, відображаються у 

їжу ^оо збитку в тому періоді, в якому вони виникають. 

Ви знання доходів та витрат 
Доходи від реалізації продукції відображається в момент переходу до 

*шіж - - ттєвих ризиків та вигод, що випливають з права власності згідно 
прів :і:вл і-продажу. 

Доходи від надання послуг визнається в тому періоді, коли послуги 
— няні та результати угоди, що передбачає надання послуг, можуть бути 

оцінені. 
Витрати, понесені у зв 'язку з отриманням доходу, визнаються у тому 

ИІйіег . т о й відповідні доходи. 
Оренда 

генда класифікується як фінансова оренда, коли по умовам оренди 
г е г е ї - в основному всі ризики і вигоди, пов'язані з експлуатацією 
• Ш И > . оренда відповідає одному з критеріїв визнання визначеному в 

ВР і ~ Оренда». Усі піші види оренди класифікуються як операційна 

; разі надання в операційну оренду майна ПАТ «ЗОЖК», суми, що 
>Тп, отриманню від орендаря, відображаються як інший операційний 

• м: нарахованих поточних платежів. 
Фінансові витрати 
Витрати на позики, які безпосередньо відносяться до придбання, 

ИЙшштва або виробництва кваліфікованого активу, є частиною 
.. . такого активу. Інші витрати па позики визнаються як витрати в 

срїолі. в якому вони були здійснені. 
Д о кваліфікованим активам відносяться активи, які обов'язково 

»ють суттєвого періоду для підготовки його до використання за 
И п е н н я м або для реалізації, 

іабезпечення 
Забезпечення визнаються, коли Підприємство має теперішню 

. . . внаслідок минулої події, існує ймовірність, що погашення 
жмння вимагатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі економічні 

- можна достовірно оцінити суму зобов'язання. 
Винагорода роб ітникам 
Всі винагороди працівникам у ПАТ «ЗОЖК» обл іковуючая як 

відповідно до МСБО 19. Підприємство визнає--ечіісу5§Йу вартість 

_ 
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ло фінансової звітності за рік, який закінчився 31Л2.2014р. 

зидлат працівникам за відсутність як забезпечення відпусток - під 
•ККШНІЄ працівниками послуг, які збільшують їхні права на майбутні 

шилускних. 
Зслага :г»апі проводиться згідно з колективним договором ПАТ 

та вимогами МС1Ю19. 
Псасійні зобов'язання 

. . . ."оснодарської діяльності сплачуються обов'язкові внески 
Пенсійного фонду за своїх працівників, у розмірі 

м Законодавством України. Поточні внески розраховуються як 
- зання із поточних нарахувань заробітної плати. Такі 

• кюгажаються у періоді, в якому були надані працівниками 
_ надають їм права на одержання внесків, та зароблена відповідна 
іьга: . Підприємство не має недержавної пенсійної програми. 

Ви раіи по податку на прибуток 
Виграти з податку на прибуток являють собою суму витрат з 

о г^ зідстроченого податків. 
С>ма поточного податку визначається з урахуванням розміру 

- заної о прибутку, що отримана за рік. Нарахування витрат по 
м\ податкх на прибуток здійснюється з урахуванням діючих ставок 

Відстрочений податок розраховується за балансовим методом та 
- Г о податкові активи або зобов'язання, що виникають у результаті 

псових різниць м іж-балансовою вартістю активу чи зобов'язання в 
:; ;а їх податковою базою. 

В лстрочені податкові зобов'язання визнаються щодо всіх тимчасових 
шо підлягають оподаткуванню. Відстрочені податкові активи 

наюгься з урахуванням імовірності наявності в майбутньому 
ідатковуваного прибутку, за рахунок якого можуть бути використані 
ї-асові різниці, що підлягають вирахуванню. 

Величина відстроченого податку визначається з урахуванням 
•маткових ставок, які встановлені у відповідності до законодавства на 
» ї т н у дату, застосування яких очікується в періоді, коли тимчасові різниці 
6>д>ть повністю погашені або перенесені у майбутнє податковий убуток 
б}те використано. 

Основні засоби 
Підприємство визначає матеріальний об 'єкт основним засобом, якщо 

• їн утримується з метою використання їх у процесі своєї діяльності, надання 
вос.гуг, або для здійснення адміністративних і соціально-культурних 
<г. н:чцій, очікуваний строк корисного використання (експлуатації) яких 
Ьтьше одного року та первісна вартість яких більше 2500 грн. 

ПАТ «ЗОЖК» первісно оцінює основні засоби за доцільною 
"»•вартістю. Розглянувши доречність застосування будь - якої*? з 
ілючень, передбачених МСФ31, щодо ре т р о с п е к т и в н с ^ ^ з ^ ^ у в а н н я , 

12 
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Примітки до фінансової звітност і за рік, який закінчився 31.12.2014^, 

вріаництво ПАТ «ЗОЖК» вирішило застосовувати історичну собівартість 
• ш о в н и х засобів в якості доцільної собівартості основних засобів. 

Для оцінки основних засобів після визнання застосовується модель 
шйвартості . при якій об'єкт основних засобів враховується по його 

у - - мінус будь-яка накопичена амортизація та будь-які накопичені 
д зменшення корисності. 

Об'єкти незавершеного будівництва відображені по первісної 
нарахуванням амортизації з моменту готовності до експлуатації, 

с : .незавершеного будівництва також включаються витрати по 
«тванню, здійснені протягом будівництва, якщо воно проводиться за 

• ж позикових кош тів. 
А г : . : зація основних засобів розраховується прямолінійним 

иваж '« від вартості кожного об'єкту основних засобів (за мінусом його 
• п і н н о ї вартості) протягом очікуваних строків корисного використання, 

ТТУ--:: нижче: 
"> дівлі та споруди - 25 - 40 років; 
: "ладнання виробничого призначення - 8 років; 

- транспортні та інші основні засоби - 5 років. 
Витрати на реконструкцію та модернізацію капіталізуються, при 

•п замінні активи підлягають списанню. Витрати на ремонт відносяться 
игтраги з тому періоді, в якому вони були здійснені. 

Подальші витрати 
Підприємство не -визнає в балансовій вартості об'єкта основних 

в.-.трати на щоденне обслуговування, ремонт та технічне 
іуі вання об 'єкта. Ці витрати визнаються в прибутку чи збитку, коли 

понесені. В балансовій вартості об'єкта основних засобів визнаються 
подальші витрати, які задовольняють критеріям визнання активу. 

Нема і еріальні активи 
Нематеріальні активи оцінюються за собівартістю за вирахуванням 

Щ^ЯЛг-якої накопиченої амортизації та будь-яких накопичених збитків від 
же-_є: - :ля корисності. Амортизація нематеріальних активів здійснюється із 
таст линям прямолінійного методу. Нематеріальні активи, які виникають 
•результаті договірних або інших юридичних прав, амортизуються протягом 

• р и і н \ чинності цих прав. Нематеріальні активи в основному включають в 
Іовбе патенти, ліцензії та програмне забезпечення. 

І оварно-матеріальні цінності 
Вартість товарно-матеріальних запасів оцінюється як найменше з 

ж -Є. ичин: середньозваженої собівартості та чистої вартості реалізації. 
И Ь С Т І вартість реалізації - це розрахункова ціна можливої продажі в процесі 
НЙРВННОЇ діяльності за вирахуванням ви трат по продажі. 

ГІри вибутті ГМЦ (переміщення, списання у виробництво, реалізацій 
• и - списання) собівартість одиниці запасів визначати шляхом викорис'Ш я 

Г и ь о з в а ж е н о ї собівартості (п.25 МСБУ2). 
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Примітки до фінансової звітност і за рік, який закінчився 31.12.2014^, 

Фінансові активи та зобов'язання 
Фінансові активи та зобов'язання включають грошові кошти та їх 

еквіваленти, фінансові активи, наявні для продажу, дебіторську 
заборгованість, позикові кошти, кредиторську заборгованість 
~ стачальникам і підрядникам, іншу кредиторську заборгованість і інші 
фінансові активи і спочатку відображаються за справедливою вартістю, 
. к; ригованої на суму витрат, безпосередньо пов'язаних з придбанням, на 
лат;., коли Підприємство стає однією зі сторін договору. Фінансові активи 

. ються з обліку частково або повністю тільки тоді, коли права відповідні 
І«- ..лі. визначені в відповідному договорі, втрачені, передані, припинені або 
•ерздін їх дії закінчився. Фінансові зобов'язання списуються з обліку 
• ю н і с т ю чи частково лише у випадку, якщо зобов'язання, визначене в 

шовідному договорі, було виконано, скасовано, або термін його дії 
інчився. 

Справедлива вартість фінансових активів та зобов'язань з терміном 
цення менше року після звітної дати, включаючи торговельну та іншу 

горську і кредиторську заборгованість, вважається рівній їх балансової 
шгтсчггі, за винятком тих випадків, коли на звітну дату існують ознаки їх 

.ЄННЯ. 

Дебіторська заборгованість 
Для цілей фінансової звітності дебіторська заборгованість 

•авсифі кується як поточна (одержання очікується протягом поточного року 
ЛЕХ» операційного циклу) або як довгострокова (дебіторська заборгованість, 
яв- г-.е може бу ти класифікована як поточна). 

Первісне визнання дебіторської заборгованості здійснюється за 
^праьеп-півою вартістю переданих активів. 

У фінансовій звітності короткострокова дебіторська заборгованість 
5*>: . ->: і відображається за чистою вартістю реалізації. Чиста вартість 
І'^І^.Ї дебіторської заборгованості оцінюється з урахуванням наданих 

повернень товарів та безнадійної заборгованості. 
Резерв сумнівних боргів формується методом застосування 

ої суми сумнівної заборгованості. 
1 рошові кошти та ї \ еквіваленти 
Гг- лові кошти ПА'Г «ЗМЖК» включають грошові кошти в банках, 

гошові кошти в касах, грошові документи і еквіваленти грошових 
- е омежені у використанні. 

> човні зобов'язання та активи 
Підприємство не визнає умовні зобов'язання. Інформація про умовне 

и г н н я розкривається, якщо можливість вибуття ресурсів, які втілюють 
економічні вигоди, не є віддаленою. Підприємство не визнає умовні 

і . . інформація про умовний актив розкривається, 
:ня економічних вигод є ймовірним. 

Д Ш К то 
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га то фінансової звітності за рік, який закінчився 31Л2.2014р. 

-} Істотні оцінки в застосуванні облікової політики 
Підприємство використовує оцінки та робить допущення, які 
ють на активи і зобов'язання що відображаються у фінансової 

Оцінки піддаються постійному критичному аналізу і засновані на 
.. іі керівництва та інших факторах, у тому числі на 

щодо майбутніх подій, які вважаються обгрунтованими в 
. Зставинах. Фактичні результати можуть відрізнятися від 

МЙвок . припущень. Крім оцінок, керівництво також використовує 
ф ш ш я в процесі застосування облікової політики. Судження, які 

їй Г значний вплив на показники, відображені в фінансової 
і.інки, які можуть призвести до необхідності істотного 

іуьаан • балансової вартості активів та зобов'язань протягом наступного 
кнючають строки корисного викорис тання основних засобів. 

Об'єкти основних засобів відображаються за первісною вартістю за 
КЇНН.ЧМ накопиченої амортизації. Оцінка терміну корисного 

іання об'єктів основних засобів є предметом судження керівництва, 
к>го на досвіді експлуатації подібних об'єктів основних засобів. ГІри 

п величини терміну корисного використання активів керівництво 
спосіб застосування об'єкта, темпи його технічного застарівання, 

4и знос та умови експлуатації. Зміни у зазначених передумовах 
Н ш к у г ь вплинути на коефіцієнти амортизації в майбутньому. 

Підприємство зобов'язане компенсувати Державному пенсійному 
України суми пенсійних виплат, що здійснюються державою 

ївникам. які працювали протягом певного часу в шкідливих умовах, які 
-с--.! нормативно-правовими актами України, і тому мають право 

>д> на пенсію до настання пенсійного віку та на пенсійне забезпечення, 
їдсанене при досягненні певного віку, визначеного нормативно-

т . актами України. При визначенні сум, які у майбутньому будуть 
зенсозані державі, існує ряд невизначеностей: 

скористається працівник правом на достроковий вихід чи ні, 
суми пенсій па момен т виходу працівника на пенсію, 
зміни в законодавстві України, пов'язані з таким пенсійним 

печенням. 
При визначенні майбутніх пенсійних виплат, керівництво виходить з 

положень законодавства України, що діють па звітну дату, використовує 
іні дані з урахуванням статистичних даних та покладається на свої 
:ійні судження які є обгрунтованими в обставинах, що склалися. 

5. Перше застосування М С Ф З 
Підприємство вперше прийняло МСФЗ у 2012 році. При підготовці 

фінансової звітності вступний баланс був підготовлений станом на 
1 . 1р. - да та переходу 1 Іідприємтсва на МСФЗ. Дана Примітка поясш 

коригування, проведені Підприємством при перерахунку^" :у, 
І 5 



П У Б Л І Ч Н Е А К Ц І О Н Е Р Н Е Т О В А Р И С Т В О " З А П О Р І З Ь К И Й 
О Л І Я Ж И Р К О М БІН А Т " 

П р и м і т к и д о ф і н а н с о в о ї з в і т н о с т і за рік, я к и й з а к і н ч и в с я 3 1 . 1 2 . 2 0 1 4 ^ , 

- го з г ідно М С Ф З с т а н о м на 1 с ічня 201 1 року , і р а н і ш е о п у б л і к о в а н о ї 
- о б о ї зв ітност і за рік, що з а к і н ч и в с я 31 грудня 2 0 1 0 р., яка була 
є н а в і д п о в і д н о д о 11(С)БО. 

У з г о д ж е н н я в л а с н о г о кап італу с т а н о м на 01 .01 .2011 року 
п а в л е н о н а с т у п н и м ч и н о м : 

Статті 

1 

ІІОНСІ1С1ІШ1 Попередні 
1І(с)БО 

В п л и в 
переходу на 

МСФЗ 
4 

тис . грн . 
МСФЗ 

Освоєні іасоои 717445 -101 717344 
tr.ir.-Hi активи 117 -78 

.лугова і ОДЧКЦІЯ 
28846 

679 
121 

заборгованість за 
АіТИ. ПОСЛУГИ 

150412 -149 

239 
28967 

679 

; 50263 

>рг ованість за 
г» зіками 

151611 -241 51370 

••РЄ-ШІ: дебіторська 
ябсюгован їсть 

:18 218 

Ірямваі кошти та їх 
енти 

м>х»тн; активи 21116 
ТНІХ періодів 47 

»сдего. а к т и в і в 
. -- -: виплат 

Mia.iv 

1070736 
0 

ю м кредити оан К 1 В 0 
каре к р е д и т 

оонків 
168407 

-7 
-47 

-502 
3692 

94167 
-94167 

21109 
0 

1070234 
3692 

94167 
74240 

м а іа(юргованість 
роботи, послуги 

594269 

ю о о в ячання за 
•жіччнками 

5092 

594269 

5085 

: ; - . - . ихюв язання 442 
г .. . <>ов нзань 

1 
АКЛ , ПІП мінус 
•:.і>'язання 

768210 
З 

302526 

капітал 372561 

-390 
3295 

-3797 

52 
771505 

298729 

>72561 
мни вкладеним 
капітал 

170 

•шткч впи капітал 
капітал 

>5681 
948 

КЖ-іенни приоуток 
пій збиток) 

-327965 -3797 
т Щ Е Ж 
ДИРЕКТОР' 
АФ "СТА 

70 

256812 
948 
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ь исі іии капітал 302526 -3797 298729 

П исненни до узгодження власного капіталу на дату переходу на 

И е г а с и ф і к а ц і я програмного забезпечення з основних засобів до 
- г агеріальних активів, списання активів, невідповідних критеріям 

пя. рекласифікація незавершеного будівництва 
У : гс-гту вання дебі торської заборгованості 

се • : аання на суму розрахунків з податку на додану вартість 
і ^ д ь і с л о зиданих та отриманих авансів 
Пеге :<д ̂  - •--. и і каці я витрат майбутніх періодів 
Нарахування резерву відпусток 

::;• алня обліку кредитів банків 

Гі іа ю к на прибуток 
аова відстрочених податкових активів та зобов'язань станом на 

В к и ш і ї : 1і \ хгалт ерська 
база (за даними 
трансформаці ї ) 

1 Іодаткова 
ба за 

Т и м ч а с о в а 
різниця 

ВИД (-), ВПЗ(+) 
(з урахуванням 
с т а в к и податку 
18%) 

ІВКЛГІ». Х- ашткові 62 53 1 - (62 531) (11 256) 

в ж н ш оплату 3 443 - (3 443) (620) 

ш і ь - завиєм та 
Ш -і: _ М» ІКТМВІІ 

464 471 454 780 9 691 1 744 

(10 133) 
(10 133) 

Чистий доход (виручка) від реалізації, тис.г рн. 
Показник 2014 2013р. 

Де ».._ реалізації продукції 190 549 72 
Дохід віл реалізації товарів 295 107 15 982 
Дохід зід реалізації послуг 401 698 333 000 

Всі • доходи від реалізації 887 354 349 054 

З4 Собівартість реалізації, гис. рн. 

Показник 2014 2013 р. 
^ ^ Ь ц г : ість реалізованої готової продукції 135 041 72 

^ Н ю з р . і с т ь реалізованих товарів 245 555 15 852 
Нквнїьгть реалізованих робот та П О С Л У Г 344 582 293 698 

І Ь . . . соиівар і іс і ь реалізації 725 178 309 £12Щ1ГЕ-

І17 



П У Б Л І Ч Н Е А К Ц І О Н Е Р Н Е Т О В А Р И С Т В О " З А П О Р І З Ь К И Й 
О Л І Я Ж И Р К О М БІНА Г" 

ло ф і н а н с о в о ї зв ітност і за рік, я к и й з а к і н ч и в с я 3 1 Л 2 . 2 0 1 4 р . 

З а б е з п е ч е н н я в и п л а т п е р с о н а л у 

1 Іоказник Сума , тис .грн. 
Сальдо на 31.12.201 1р. 4 382 

Нараховано резерв відпусток за 2012р. 4 895 
Використано відпускних в межах резерву за 2012р. 5 400 

Сальдо на 31.12.2012р. 877 
Нараховано резерв відпусток за 201 Зр. 

Зи.чуристано відпуск них в межах резерву за 2013р. 
Сальдо на 31.12.2013р. 

5 842 
5 911 

808 
Нараховано резерв відпусток за 2014р. 5 889 

Ь - ; г^тано відпускних в межах резерву за 2014р. 
Сальдо на З Г. 12.2014р. 

6 254 
442 

. Інші о п е р а ц і й н і д о х о д и , інші о п е р а ц і й н і в и т р а т и , гис .гри. 

Ьіші операційні доходи 
«с, купівлі-продажу іноземної валюти 

рсії і їації інших оборотних 
Л К Т И В І В 

• .сг.і.аиної курсової різн и ці 
. йеноплатно отриманих оборотних 

активів 

2014 
8 696 
19 324 

94: 
450 

2013р. 
436 

1 679 

650 
210 

Інші доходи • 
Всього 

10 581 
42 993 

44 753 
51 728 

іираціиіп витрати 
: л кл . і-продажу і нозем но і 

валюти 942 
реалізованих запасів 943 

операційної курсової різниці 945 
і штрафи, пені 948 

Інші витрати 
Всього 

11 В и г р а т и на збут , гис .гри. 

Показник 
мортизащя 

Іаст и з відрахуваннями 
. . івтограіісіюр гу 

ї ї . гримання основних засооїв 
А І , V. . . і ' Д Ж Є Н Н Я Г О Т О В О Ї П р О Д У К Ц П 

гсх..оослуговування та ремонти 
основних засобів 

149 

19 096 
99 034 

9 
9 897 

128 285 

2014 
5 273 
7 182 

57 
4 189 
93 

2 508 

2013р. 
! 82 

617 
9 658 
4 224 
5 997 

21 678 

2013р. 
5 187 
6 383 

75 
З 898 

549 
817 



ПУБЛІЧНЕ А К Ц І О Н Е Р Н Е Т О В А Р И С Т В О "ЗАПОРІЗЬКИЙ 
О ЛІЯ Ж И РКОМ БІНА Г" 

ло фінансової звітності за рік, який закінчився 31Л2.2014р. 

р п і і транспортування та перевалку 4 697 18 316 
готе воі продукції 

Інші 9 096 3 027 
Всього витрат на збут 33 933 42 252 

\лміністративні витрати, тис.гри. 

Показник 2014 2013р. 
Зарплата з відрахуваннями 14 625 15 161 

Лмортиіація основних засобів і 
іатегіальних активів. МБП 

2 418 2 430 

Швргги на -.тримання основних засобів 341 438 
Банківське обслуговування 47 411 544 
на тех. обслу говування та ремонти 

основних засобів 
310 235 

Витрати на юридичні послуги 1 216 1 206 
Витрати по автотранспорту 2 343 3 063 

Інші 8 800 6 302 
Всьиги адміністративних витрат 77 464 29 379 

13. Операції І пов'язаними сторонами 
> відповідності до МСБО 24 «Розкриття інформації про пов'язані 

їм сторони вважаються пов'язаними, якщо одна сторона має 
ІБІСТЬ контролювати іншу сторону або чинити значний втілив на 

- .ь іншої сторони в процесі прийняття фінансових або операційних 
ЇЬ. При розгляді кожної можливої пов'язаної сторони особлива увага 

.. гься змісту відношень, а не тільки їх юридичній формі. 
У Підприємства не було у звітному періоді операцій з пов'язаними 

ими. 

14.Збит ки від необорот них акт ивів, призначених для продажу 
Станом на 31.12.2014р. Підприємство не має необоротних активів, 

-ачених для продажу. 

15. Нематеріальні актті ви 

ЕІІІІІЧЄН} ванни нематеріального акінвп >а. мішкова вартість, тис.грн. ЕІІІІІЧЄН} ванни нематеріального акінвп 
на початок 

звітного періоду 
на кінець звітного 

періоду 
Корисна модель 20 17 

Програмне забезпечення та грн. 155 139 ^ 
Всього 175 

< 



П> БЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ Т О В А Р И С Т В О "ЗАПОРІЗЬКИЙ 
О ЛІЯ Ж И І> КОМ БІН А Г" 

га то фінансової звітності за рік, який закінчився 31Л2.2014р. 

І <? Основні засоби 

с л ь ш і ї н о с н о в н и х іасооїв 

.~:злі та споруди 
інн та ооладнання 

і - с.:ортш засооіі 
Інші 

Всього 

З а л п и і к о в а пар гіс гь, н і с . г р и . 
на п о ч а т о к 

ші і ного періоду 
409 410 
140 188 
1 110 

30 326 
581 034 

на кінець звітного 
періоду 
458 622 
145 252 

174 
29 586 

634 634 

1 ".Короткострокові ПОЗИКИ 

Короткострокові ПОЗИКИ етапом на 31.12.2014 року представлені 
За к\ в сумі 7 584 тис.грн., процентна ставка дорівнює 12 %, сплата 
щомісячно, погашення основної суми до 22.06.2015. 

N. Статутний капітал 
Станом на 31 грудня 2014 року зареєстрований та сплачений капітал 

я з 10675103 простих іменних акцій, номінальною вартістю 34,90 
кожна та становить 372561094,70 гри. У звітному періоді додаткового 
ск\ акцій не було. 

19. Інформація по сегментам 
Підприємство має наступні основні сегменти: переробка насіння, 
:а лушпиння, переробка в маргарини та оптова торгівля. 
Інші операції, які не підлягають окремому розкриттю у вигляді 

сегментів на підставі кількісних показників за 2014 та 2013 р., 
)ть в себе надання інших послуг, крім тих, які увійшли в основні 

.ги. юридичним особам, послуги фізичним особам, роздрібну торгівлю. 

Інформація в розрізі звітних сегментів Підприємства за 20 
ґавлена наступним чином: 

тис.грн. 
ІіаІІМСІП НаїІШІ ШІ І 1111 \ сегментів 

Переробка насінин, 
ні рої а і а . і\тинин» 

Переробкан 
марі арпнн 

()н і ова і орі ів. ш І н ш і ї 

(нерп ІІІО.ІІ. ІЄНІ 
с і а і і і) 

Звітним 
рік 

Минулим і Звітнії < Минути 
рік | рік 1 рік 

Зві пін 
іі рік 

Минулий 
рік 

Звітнії 
іі рік 

Мину т 
ми рік 

Усього 

Звітний 
рік 

Минулий 
рік 

10 

261204 212 324 338616 136 647 293366 ІЗ 387 37161 38 424 930347 400 782 

І20 



П У Б Л І Ч Н Е А К Ц І О Н Е Р Н Е Т О В А Р И С Т В О " З А П О Р І З Ь К И Й 
О Л І Я Ж И Р К О М БІНА Г" 

ло фінансової звітності за рік, який закінчився 31Л2.2014р. 

260092 172 355 323759 135 043 293366 13 387 10137 28 269 887354 349 054 

1112 39 969 14857 604 27024 10 155 42993 51 728 

261204 212324 338616 136 647 293366 13 387 37161 38424 930347 400782 

261204 212324 338616 136647 293366 13387 37161 38424 930347 

234033 157068 244463 122741 243764 13252 2918 16561 725178 

400782 

309622 

; 110 

234033 157068 244463 122741 243764 13252 ! 2918 16561 

8918 20292 5423 

7897 15756 

4906 4970 
9830 

19775 

3427 

10058 : 1120 і 47375 2364 

т 

• P t 

1928 

15898 

4484 

836 і 308 22233 

23(1 99120 14965 

725178 

77451 

33933 

128285 

309622 

29199 

42252 

22093 

І Й Д Ї Й Е Р 
ШШ. 
ДФ "'СТАТУС 7 



П У Б Л І Ч Н Е А К Ц І О Н Е Р Н Е Т О В А Р И С Т В О " З А П О Р І З Ь К И Й 
О Л І М Ж И Р К О М Б Ш А Т " 

кн д о фінансово ї звідності за рік, який закінчився 31Л2.2014р. 

255~?4 198IIS6 285168 13351У 274204 15438 149721 56123 964847 

-10178 13242 -10178 

403166 

13242 

826 1439 826 1939 

\ 

25~>4 198086 285168 133519 274204 15438 

7194 І І 129 7194 

-18198 174 -18198 

139543 69365 954669 

11129 

174 

416408 

5450 14238 53448 3128 19162 -2051 І 12560 
-17699 -3450(1 -2384 

М > 0 14238 53448 3128 19162 -2051 
102382 

-30941 -24322 

2 - 4 2 1 387103 203887 

56<35 272803 

2 2 > 2 15500 

125420 

186504 

137195 

8253 4254 350240 208436 931801 

394 І 7 145 

263808 17121 І 644923 

13473 17265 116797 

-15626 

786297 

581209 

37875 

І'МО» 98800 
> 

39050 11199 37108 425 I 72959 19960 170081 167213 

x 52447 24952 52447 24952 

52447 24952 52447 24952 

1 
2 - ' 4 2 1 387103 

1 
203887 186504 78253 4254 402687 233388 984248 811249 

16061 70754 23047 57381 110550 5459 230101 11737 379759 

«61 70754 ^ 23047 381 D550 ' 5459 130101 11737 379759 

145331 

145331 

?? 



ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ Т О В А Р И С Т В О "ЗАПОРІЗЬКИЙ 
О Л І Я Ж И Р К О М Б І И А Т " 

рнчітки до фінансової звіт нос і і за рік, який закінчився 31.12.2014р. 

244 

260 

261 

2е2 

264 

16061 70754 

52165 

661X 

52655 

23047 

2168 

57381 

І З Г 

14X10 158X1 

І 10550 545') 

375128 

7584 

367544 

605229 

110928 

178 

412235 

78326 

333909 

423972 

31185 

5X7 

375128 

7854 

367544 

754887 

119501 

67153 

412235 

78326 

333909 

557566 

39120 

69123 

Активи звітних сегментів включають торгову дебіторську 
оааність, необоротні активи, запаси, й не включають іншу дебіторську 

ас*:~ ..гість та інвестиційну нерухомість, які контролюються на рівні 
ісмства в цілому. 
Сегменті зобов'язання включають торгову кредиторську 

ність за товари, роботи, послуги, й не включають короткострокові 
інш_\ кредиторську заборгованість, які контролюються на рівні 

ва в цілому. 

1 4 чивні зобов'язання 
21 С> тові позови 
Компанія значною мірою використовує судження при оцінці та 

резервів та ризику умовних зобов'язань стосовно позовів, що 
ркзк>7:, на розгляді в суді, або інших неврегульованих претензій, що 

ь вирішенню шляхом переговорів, посередництва, арбітражного 
.."а урядового регулювання, а також інших умовних 
_нення необхідні для оцінки ймовірності задоволення позову, 
.-.а розгляді, або виникнення зобов'язання, а також для 

них обсягів кінцевого відшкодування. З огляду на 
. -до притаманна процесу оцінки, фактичні збитки можуть 
і попередньо визначених забезпечень. Такі оцінки підлягають 
, ГИУЛННЯ нової інформації, головним чином за допомоги 

гхсг.ер гів. за наявності, або за підтримки зовнішніх 
• ' . наприклад, юрисконсульти. Перегляд оцінок може мати 

на операційні результати у майбутньому. 

тк> вання 
•̂се законодавство й нормативні акти, що регулюють с^еру 
_ інші аспекти діяльності компаній, в кл і о ча ьзч Ї^^Шот 11 и й 



П У Б Л І Ч Н Е А К Ц І О Н Е Р Н Е Т О В А Р И С Т В О "ЗАПОРІЗЬКИЙ 
ОЛІМЖИРКОМБІНАГ" 

Примітки до фінансової звітності за рік, який закінчився 31Л2.2014р. 

контроль і митне законодавство, продовжують змінюватися. Положення 
законів і нормативних документів зазвичай є нечіткими й тлумачаться по-
різному місцевими, регіональними й державними органами, а також іншими 
урядовими установами. Випадки розбіжностей у тлумаченні законодавства є 
нелоодинокими. Керівництво вважає, що тлумачення ним положень 
иконодавства, які регулюють діяльність підприємства, є правильним, і що 
•їдприємство дотрималось усіх нормативних положень, а всі передбачені 
законодавством податки були сплачені або нараховані. 

23. Сту пінь повернення дебіторської заборгованост і та інших фінансових 
а к т и в і в 

Підприємство оцінює ймовірність погашення торгової та іншої 
жхгорсько ї заборгованості на підставі аналізу конкретної й загальної 
•торгованості . При цьому в розрахунок беру ться такі фактори як результати 
• в з п > торгової та іншої дебіторської заборгованості за строками погапіення 
Врцрівнянні з умовами кредитування клієнтів, а також фінансовий стан і дані 
асю г . ашення заборгованості цими клієнтами в минулому. Якщо фактична 
ярвш г.огашення буде меншою за суму, визначену керівництвом, 
•И~:г - - о повинно буде відобразити додаткові витрати за безнадійною 

НЬргова..4 і стю. 
п н о д 31 грудня 2014 р. керівництво підприємства визнало резерв під 

в и корисності торгової дебіторської заборгованості у сумі 80 тис. 
<1 <.. - • І '.4 р.: 68 тис", гривень). 

Цілі і.і політика управління фінансовими ризиками 
- рінансові інструменти Підприємства включають торгову 

і^Зоргованість та короткостроковий кредит банку. Основною 
к І ІЛНСОВИХ інструментів є залучення коштів для фінансування 
Підприємства. Також ПАТ "ЗОЖК" має інші фінансові 

як: торгова дебіторська заборгованість та грошові кошти. 
Івані ризики включають: кредитний ризик, ризик ліквідності та 

н в м р Й & і и - Політика управління ризиками включає: 
л в о укладає угоди виключно з відомими та фінансово 

І Ищбиьжіми сторонами. Операції з новими клієнтами 
И г ~г-~ - - . ься на основі попередньої оплати. Дебіторська 
ІВРоргован ість підлягає постійному моніторингу, 

^ в і і ї ^ г г : - . в о здійснює кон троль ліквідності шляхом планування 
Щ Г - - х ліквідності. Підприємство аналізує терміни платежів, які 
^ Н С І з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими 

ІШШІі^ : а також прогнозні потоки грошових коштів від 

ф 

инної діяльності. 
ні й ризик визначається як ризик того, 
. аогі інструменту коливатиметься внаслі 



ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАПОРІЗЬКИЙ 
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кн до фінансової звітності за рік, який закінчився 31.12.2014р. 

обміну валют. Підприємство контролює валютний ризик шляхом 
управління валютною позицією. 
Підприємство здійснює заходи з управління капіталом, спрямовані 
на зростання рентабельності капіталу, за рахунок оптимізації 
структури заборгованості та власного капіталу, таким чипом, щоб 
забезпечити безперервність своєї діяльності. Керівництво 
Підприємства здійснює огляд структури капіталу на щорічній 
основі. При цьому керівництво аналізує вартість капіталу та 
притаманні його складовим ризики. На основі отриманих 
висновків ПАТ "ЗОЖК" здійснює регулювання капіталу шляхом 
залучення додаткового капіталу або фінансування, а також 
погашення існуючих позик. 

Ооі і і після дати балансу. 
їж! •. дати балансу, які могли б вплинути на фінансовий стан, 

і ільності та рух коштів Підприємства, та які відповідно до 
стандартів фінансової зві тності Підприємство повинно було 

• є вїлбч валися. 

фін. 
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